ISOVUVS

C96 series
032, 340, 250, 063, 980, 3100, o125

ez @®1/%7#]

XpEkmCI621 ) —X 040— 1002 FO—UBsEDLEER

—(New: N

(IERENS = VR &EN

& J

W FovIavVAR(TTFIvvav+IvINgyva)ckD

i (24 e 4 1 .

0
~
v aviTiERE ©
I7ovvay | | 3
N~
(O __

21" 5
s I E2EEA ( S

New + ‘> <
(5

8 FVIGYYaVICEDERNVBLROSRERER

(EBAR>YVUY% :32~2100)

158 ¢



New C96 Series

1= :- h M o ~ ~
BES@RR EROUISIREY SV INTvaY RS
OYRAN—FZREE. EXNVBEEECKD
e = 285y Y VL ED Yy TRIRDERO RS, 1

. IIFA LhEELET .
F1-TAE C96 MR ® 5\ UyYaV[CEDANO—I IVRTOERNVELLEOS
) (kg) e BENEHENET .
32 0.65 13 BRYUVY 632~2100
. I7Ovyyay

40 0.96 17 FVINGyvay 1
50 1.57 13
63 1.94 14 '
80 3.12 13

100 4.03 12

XAERMCI6)—X, 1002 hO—UFFEDLEE
- )

RUBIHEE T IR

OwRFEiRF v D \

RUIAHDETEE - 5 ‘
v

INBYF — R A wFDOEYTh Rl
#iE  D-MO[ B D-A9[ A
i D-MO W2
;*ﬁ,l’ilﬁli F—hAAvFEUTER
A — 21 v F ORI BLUBUH BB — B S TEET é
5 OyRBE 517 BRI 51T S /
fESR l J o
ISARSA ) B ()
FSAN A 2V F RIS
_> 7'(%[/‘/9:
(x9:22.5mm) FAOF—PR1YFR
L e BC&b. BERY
(332.5mm) AL TDA—RAYF
B 54 OvRICEE.
_ J

® 159 %SNC



ISOVUY 5

EE IS ERE A Tvay)
{HAEFREICH oIS B HIETEE

OvyRILVEZ(GKM)
T,
% s".
A
J0—F4V9
a1 VFJA)

2L LEZRZ (D)

-
v

A L

1IUZLVEZRZ(C)

P HLERBIS
OvrEIZSVY (F) £8(E)
o)
2 2LILER
=28 (DS) 1LZLEZR(C)
#5ET— (L) )
N
(]
/.—I &
4/ K LYarvh
HLEZZIFRE(ES)

R—=Ib¥as1 Mg

1S UEZFE(CS) " R—Ibvac UM

1o LUEZF(CS)
AYREITSVY(G)

EAmT—MME(L)
JIY—=XN\VIT—3>

ISO
REES

(0]

ICSS-S/T [C85W

C85K-SIT|| C85K

C85R

C75K|[C75-SIT IC?SWI C75

C75K-SIT

C75R

[CPQG’

F1—7AE (mm)
temhs = N
- B EX | 80 [f 100 ] 125 |
53 T
C96 series #m-hov F e‘ e ‘ ‘ ‘ e e‘ b 161
BElvk Q@ @ @ @ @ @ @ —
a1
ISO | OwvREY LS - . vk
15552 COBK series o} #B-rOvE Q@ @ @ @ Q ;
P.173 %7
- amEIvE | @ @ @ @ @ @ 4
ZL—ZIY Y ) B
CO6Y seres aprovE Q@ @ @ @ Q@ @ pPT §

160 ®

O
2




ISO#i1& (15552) #EH#L

I7IYDY /EER e /EmOy K

C96 series

032, 340, 550, 063, 380, 3100, o125

I co6s

ESESEE C96SD

WA R I

32

||

1(|)0

32

i
C

Y
100|C||J W

MO9BW

S

— | | —
A—b 21 vF — | h' o
(RBPIRE) A—h ALY FEES
JRn = 2 A<
B R 5T @ O K BES ng
Bl F | Fa-THEe———— mEe A0y T 3 | 37
o A 14 2 . v KF n {5
FOvERZ5 IR 23 Zom SYUFZrO—Ye W@y K n
e ioiiay | [50] 5omn 7f(ml%"[5n2)l\lil sl Ay
o 63 PRI S NS B3, P.162%
D 2UILEAE | (g0l gomm| ELTHPI62ES R A ZBE L,
T [ Eo5 54 % hoslToomm] SRS, RE=| I/ ShL
V EEBEFS=A % (158 1oEm J_ [FAOVE5—FUUBW | ef—p2AvF
— = o 3 [ FAOV5— R (@) e
XER(S S5 & SIS FAR I 7 oyave K s —0 S (R | |8 |42V TFHL|
RAMEBUET, (Y [BE | syosy [Fa-—JmEmm KK i = oo YA — N 21 F BB
OERE I GRSV EDEY, Ry ' FREY, CHE S0
NS ZA U ERRL) C UGy SaY 232~2100
mE== 170U 5 | 0125

WA — XA YF/F— 214y FEEOAAEE. F—L_—IWEBHS O £7-13Best Pneumatics& ZBBL 2 &,

X1 MkEEES A TOA— 24 v FIF, ERBKXOBERICEITLETT AL ZRISEY

X2 EAaRBEIIDC24VER FT,

X! — FRRSES

X LEOISEIELISMCE .

O.Bmeererrerernenes %EE%
TMeeeeeeneeeennes M
G121 EXERRERERRRPRRN L
Beeeeeererennees 7

BRAAEELA— XAV FHHUEIDT

(1) MONW

(1) MONWM
(1) MONWL
(1) MONWZ

) ERERE F— A UFRE | J—FBESm)
. w | U—F@ B B 127 ans TV e
| e = ZA0UE| N2F | 05 ] 1 5 ERaH
Bl gp | () bC - we | B |@E=e)|wm| O] o] F77
3% (NPN) MoN — (e (@e|®@|O| O
saxvk|  [38(PNP) vy MoP — [ e [@|@[O] O |CH&
— o5 12V M9B — [ e @e|®@|O0] O | —
- 5—=F| [3EINPN) 5V, 12V — Gao | — |—|— |- — [icom
= SPBIL¢ 28 12V — Ko | — |— | —[—| — | —
-3 E— 3% (NPN) MONW | — | ®© @ @0 O
% | pozn 3% (PNP) oV, 12V MPW | — | @ e[e O o ||
L A 2 |eav[ 12V — MBW | — | @ (@[@[O] O [ — |5
L 3% (NPN) *IMONA| — | O |[O|®@|0] O
1 MAERER L [(38PNP) ov. 12V ¥XIMPA| — | O [O|e[O0]| O |cE®
2 o8 2V “MBA| — | O [O|@|0] O | —
(/2“-‘{?&5%73%7 418 (NPN) 5V, 12V F59F — e —|eo|0| O |icEs
TBHR o®
(PBET) (i) - PpaDW | — | — |~ |®|®| O | —
3%
. o ol | — | BV — A96 — | @ |@e|@|®@| O |icEm|l —
o o b ] T00V A93 — [ e e|e|e®| 0 | —
A = T00VLIE | A90 — [ @ [@|®|®| 20 |ICEm|L—.
#* — (5] T00V, 200V| _A54 — (e |— e e — PLC
L =" 12v [ 200VELF | A64 = o |[—|o|—| —
2 P T 21 |24v — — A3 | — | —[—1—| — PLC
i EPBIL¢ — A4 | — | —|—[— — | —
;,{ _ __| DINi&¥ | & 100V, 200V — Ad4 — — L—,
BEZD | snty b — - AsOW | — | @ |—|®@|—| — PLe
P=l

BROMKMEREZRIET DEDTIEH Y T A

FHIS, P.18b&E IS IEE L,

KOHDA— XA Y FIIRFEEELVET,

¥D-A9L1, MO, MOLIW, MOLIAZY A — b X v F (3, B CREM) CBY E T, (EL. 7— MY FRAEEDA, BAEFELYET,)
XIS SRR DABRAE bS5 =7 2 (V) 1E. D-A9C], MO, MOIW, MOLIABID AT &9,

© 161



@™

JISEES

IOy arv+FonNoyay

aF

[ISO#tE (15552) M| T 7 V) U5 /1ELER:
£-/F/7may F

C96 series

L1k

Fa—JH&mm)| 32 [ 40 | 50 | 63 [ 8 | 100 | 125

tEEN S EE)

EA R B

REIFMED 1.5MPa

BEERES 1.0MPa

BEERES 0.05MPa

AERES LV F—R2AYFRL —20~T0C (RIBEREZ &)

ERRERE F—F2AYFF 1 —10~60C (RIBERET &)

i RE (FiaH)

FRAEX 2 RE 50~1000mm/s 50~700mm/s
~500 i 10

AhO-% 501~1000 T2 i@

EE@ +2.8 +1.8

%‘F’é‘i 1001"’1500 0 0
1501~2000 32 +32

ovyoav [} e A B e - AL P4 I779v3Y

BEHEOR G1/8 | G1/4 | G1/4 [ G3/8 [ G3/8 [ G1/2 [ G1/2
e BAR, #AE7— Mg Ov RAITZS VIR, Ay RISV Of

BAXBER (5L e2f. W LERF. £ NS4 . MERE NS4

EgZ2 hO—2
JIS&ES \ F1-7 e O—2 BA
IFPOvaV+IT NIy aY A (mm) (mm) 2 kO—2
32 |25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1000
l U Dl 40 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1900
[ | 50 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1900
\ \ 63 |25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 | 1900
80 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1900
700, 800
o ) ) 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600
Qade | 7 —5— % o K1 190 700, 800 1909
(4#013P.190~199% TS WL & 1,) 125 — 2000
XAD | Ov RERFRES el S AR TS T
XC14 | FS—A EBEORHHBELSE O
XB6 |fizhs )5 (—10~150C) /& om
XB7 |fi®E: )4 (—40~70C)
-XC4_|#NHRYL—/¥Hd BASRRR || | R, A e | e
40U E 5100 F v R ED 2| B |DIVIR| T VIR OVERR| OVERE | NI ZA | DI AR
XC7 1 Gm2F 28 o DR @ | @ | @ ° ° ° D D
XC10 | Fa 7Ty ) > 5 /By K e e e T o o o o+ o o
XC11 | Fa 7T Y /ROy RiE A7vavioy koLez] @ ) ) ) ) ) ) )
-XC22 | /Ny F %7 vRIAL SHINS o o ® ° ° ® ° ®
-XC35 | a1 2o L—/5F XOW KTV R (FRETIO—TA42I5a1 Y N ER—ILTaA Y MITUILER (F/1E
MEZF L2 R=IL2oaA U MIVLERXZEE) & —fICERLENTLSES LY,
-XC65 | “y (71 xCosmmats) XIBROAE A, REICDEELTIIP.169~1725 TS8R 21\,
xC68 | (L A s o ozt
Y MRS - DET *U [ | E
-XC85 | BR WA T — 2 (& zznnﬂﬂﬂu /EE 2 IE
-XC88 | miem /)2 (L2 b0y K SUS304) | CEAGAICAT BREA LS, RELOTEBICTOSELTEP.219, 1
xCgo | FASHEI AL~ )5—7.| N ZIFAT—/H@ERER, A— 24T HBIEERCOSIL 1 5
BERY—2(EZ b0y K $450) 1 TRYMTKR—LR—=DISMCHERTIVEEREI S XU TIIEHBAEI 22 1 'EIL
1 #:2< &Ly, http://www.smcworld.com _: F
N ey e e e e i e —
P.181~185%&Z8MB 12& (), 'lgﬁlj
C F— R 2A Y FEERIIE I
(Z FO—2 I RBHE) SRS S =
A= R 2A Y FRUSEEERNZ hO—2 &
CF— K2V FRFEEERE ]
N e 5=

162 ®




C96 series

B AR L —our[ s N srm@EE T R ILE—
(N)
F1-7) ., SE
pe | B2 N | e | mis SERER (MPa) I
(mm) (mm2)| 0.2/0.3[04|05|06[07]|08]| 09| 1.0 0125
22 . OUT | 804| 161| 241| 322| 402| 482] 563| 643 724] 804 01001
IN 691| 138| 207| 276| 346| 415| 484| 553| 622| 691 280
10 . ouT | 1257| 251 377| 503| 629] 754] 880|1006] 1131] 1257 L
IN 1056| 211| 317| 422| 528| 634] 739] 845 950| 1056 = 250
ouT | 1963| 393| 589| 785| 982|1178[1374[1570] 1767] 1963 = 040
50 20 B 100[ 032 L\
IN 1649| 330| 495| 660| 825 989[1154]1319| 1484| 1649 %E E S
63 20 oUT | 3117| 623| 935|1247[1559[1870[2182|2494| 2805| 3117 v \
IN 2803| 561| 841]1121[1402[1682[1962]2242] 2523| 2803 i
80 oe ouUT | 5027[1005[1508]2011(2514]3016[3519|4022| 4524] 5027 Cs
IN | 4536 907[1361[1814]2268[2722]3175|3629| 4082| 4536 \§Q
100 | 25 OUT | 7854|1571|2356|3142(3927]4712|5498|6283| 7068 7854 =
IN 7363|1473(2209(2945(3682[4418|5154(5890| 6627| 7363 e
125 | 32 OUT |[12272|2454[3682]4909|6136|7363[8590[9817[11045[12272 {Q
IN  [11468]2294|3440[4587|5734]6881]8027|9174[10321(11468 \
SE) B (N) =FEH (MPa) X SEERE (mm2) EBU T, 1
1 10 100 1000 10000
BARE (mm/s)
BEE (HR) -
— f5) @63MDITT7 ) T HRBRKRES00Mm/sTE
(kg) ATEEDOY REHEFEIRERDD,
F 21— TR (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 IS 7 OE#500mm/sk k) EICERLF1—
EXF 0.43 | 0.64 | 1.09 | 1.42 | 2.32 | 3.15 | 6.70 JREEIMMD T A~ LDRXREEIERL
J— 1 059|084 | 1.47|188]|3.21 | 424 9.30 REBOKGNRDHENZT
ISR 0.63]0.87|1.56|2.00]3.62]4.96[10.80
HEEs 1L LEZF 059|087 |1.46|2.02]3.39]4.88[10.85
2oL ERFE 0.63]0.96]|1.54|2.13]3.60]|5.26 [10.95
w S NS=AVE | 0.71]1.10 | 1.73 | 2.48 | 4.25 [ 5.95 | 9.68
WEBRENS=AF] 0.71 | 1.10 | 1.73 | 2.48 | 4.25 [ 5.95 | 9.68
;ﬂfwg‘ﬂ%;é% LEUTEE 0.11]0.16 | 0.24 | 0.26 | 0.40 | 0.44 | 0.71
OwRIVR 0.07 | 0.11 0.22 0.40 1.20
BLs OwRoZLEZR 0.09]0.15 0.34 0.69 1.84
StEsE
) C965D40-100C
OEUMEEEE 0.96 (kg) (21U L £ 2F.040)
OEPBER 0.16(kg/50st)
DLy u e, SRR 100(st)

0.96+0.16X100+50=1.28(kg)

® 163



[ISO#tE (15552) M| T 7 V) U5 /1ELER:
£-/F/7may F

C96 series

BER
i 19 13 @ @i /@/@ 0 (8) (2
4
1] P
V" 2|
+—F— E = s
@ @0
21250188 21250185 080~0125MIES
G125BDEESIIHY FHA)
ll " —
i
E @ 01250188
7
Fwﬂﬂ 7
\ N -
LN
]
Y I —
\ T —
Bk ER SR T@wEM&m/ /Ny F ooy M(AROY R)
2 & & = F 21— JAE (mm) FRES B
1 | OvEaAn— FILIFTANZN 32 CS95-32
2 | ANy EAN— FILIFANZN 40 CS95-40
3 | 2yvsFa-—7 FILIZHLESE 50 CS95-50 ey MClE
4 [ EzRvOVE REHE 63 CS95-63 ®.@~@h
5 | ezps FILI 2 LER |032~063, 0125 80 CS95-80 2ENFEY,
7 TS5 HZL | 080, 5100 100 CS96-100
6 | ovravyursd A FILIZHLESE 125 CS96-125
7 |ovrarvyrs B FILIZOLESE XU EI Y ME, B.O~@0 Y hEBDTEIETOT
8 | vravnyFUky | PILIZULER |032~0100 &F1-THEOFRESICTFRLTILS L,
5 [ sqayF e XXy F Y MIIZT U —2/%Y 7 (032~0501310g. 063,
- B 0801320g. 2100, 61251Z30g) KBS NET,
10 | #4BvFFv b 8 G =2/ I DIBBEHIZEITTERBICCFRL TS,
11 | FES e 080. 0100 51)—2@E : GR-S-010(10g). GR-S-020(20g)
12 | OvE&EFY )
13 | HysasnLT @ﬁa 032~0100 NyFoEy b@EOYR)
miR 2125 F1—JAE (mm) FHRES B
14 | Fva ]IS 32 CS95W-32
15 | owvoavnNyxy oLy 40 CS95W-40
16 | FN oLy 232~0100 50 CS95W-50 By Mol
17 | 9T 7PUVY Ll 63 CS95W-63 ®.@~@Dh ?7{
18 | E—XbNyF NBR 80 CS95W-80 2FINFJ, vk
IR =PNAVE P4 NBR 100 CS96W-100 ¥
20 | SUVHFA—THRT Y NBR 125 CS96W-125 f;7|1'
21 | oy2avivInyFxy NBR X/\E LY I, BB~y fesoTEYETOT | FY
22 | @A BEF1—THEOFEESICCFRL TS0,
23 | ko \E1amm 2125 XNy F oty MIIZT)—R/NY 0 (632~6501310g. 263, ;Eé
— : - ‘ @801320g. 0100, 6125330g) A'RBENE T,
24 | OY FNYFRLY AT/ AR 0125 SUm 2N D DHRERIEAT PRI CEFRL T S, | B
25 | D& (1M 9125 51)—2 &% : GR-S-010(10g). GR-5-020(20g)

164 @




C96 series

N ~TIER

BEAR : C96S(D)B[F1—THWE

232, c40DIBE

2XEE

-[Zra=2|CW)

280~0125MI55&

2XEE
R—h £k
ovsavivg ]
© © X == E —J=
() <o — !
(&s 58
Ohd = e e : TR R
/A —~_p o< |
: O = ‘“f,j; = - 7&,);:7 ; +
2 L12 4 N
R VD 2X4XRT Lo
E L2 |BG 1BG 080~0125M15&
A WH G G ‘ :
H Ls+ X hO—2 VA W
2z+2+0-0 2x4xRT/|BG
ol 8
Q
h+Ls+VA+2 hO—2
Fa1—7 | A hEA—T&E* B
S (mm) A |411|BG|oD| E | EE | G |H| KK |L2|Ls|Lo|L12|PL| R | RT |SL|SW|VA|VD WA WB|WH|2Z
(mm) |5 5RL] S5t
32 |~1000[~1000[22[30[ 16 12| 47[G 1/8[28.9] 48[M10x1.25|15| 94| 4 | 6 |[13]325] M6x1 [8|10[4 |4 |4 [ 7 [26]146
40 [~1900[~1000[24[35[ 1616 54]G 1/4[32.6] 54[M12x1.25]17[105] 4 | 6.5]14] 38 | M6x1 [8 13[4 |4 |5 [ 89[30]163
50 |~1900|~1000[32[40[16]20| 66]G1/4[32 | 69|M16x1.5]24[106] 5| 8 |14 465]M8x1.25[ —|17[4 [ 4| 6 | 5.1][37]179
63 [ ~1900]~1000[32[45]16 20| 77[G3/8]38.6] 69M16x1.5|24[121] 5| 8 [16] 56.5[M8x1.25] —[17[ 4 |4 | 9 [ 6.3[37]194
80 |~1900[~1000[40[45[17 25| 99[G 3/8[38.4| 86|M20x1.5]30 128 —[10 [16] 72 [MI10x1.5[—|e2[ 4 |4 [115] 6 [46]218
100 [~1900~1000 (4055 [17]25]118]G 1/2|42.9] 91[M20x1.5[32[138] — [10 [18] 89 [M10x15[—[22] 4 [ 4 |17 [10 [51[233
125 [~2000 | ~1000 |54 |60]20[32|144|G 1/2|58 |119] M27x2 [40]160] —[13 [19]110 |M12x1.75| —[27] 6 [ 6 |17 [15 |65]285
XEUSZHHRAN NS A OROBE. BNZ MO—213F 1—TRE32~8001FE Tmm, 1000DBE5mm, 1250154 10mm,
SFa=">7 ¢ h
ME |od|ce| t | 1 [B1[10T[T5T 20T 30T 40T 601 601[701[8OT[O0T| T 5T [T0T[15T]201[301 [40T[50T[60T[70T 80TS0
oy 50 | 100 150{200{300{400|500|600| 700800900 |1000| 50 | 100 | 150 | 200|300 400|500 |600| 700|800 |900 | 1000
32 |54|36|23|12.5] 25 (37550 | 75 [100]125[150|175/200|225|250| 75| 88|100|113|138]163|188|213|238|263 288|313
40 |54|36|23|12.5] 25 37550 | 75 [100]125[150|175/200(225]250| 75| 88|100|113]138]163|188|213|238|263|288|313
50 |64[51|25/12.5| 25 |37.5| 50 | 75 [100[125[150(175]200|225|250| 87[100|112[125|150|175|200|225|250|275|300|325
63 |64[51]25]12.5| 25 |37.5] 50 | 75 [100[125[150(175]200|225|250| 87[100[112[125|150175|200|225]|250|275]300|325
80 |68[56]30]125| 25 |37.5] 50 | 75 [100[125[150[175]200]225]250[103|116[128]141]166|191|216|241]266]291]316[341
100 [76|56|3212.5] 25 [375( 50 | 75 [100]125[150]175/200(225]250(103]116|128|141]166]191|216|241|266|291|316|341
125 [82]75/40[10 |20 (30 [ 40|60 | 80]100]120|140|160|180|200|130140|150]160|180]200|220|240|260|280|300|320

® 165



[ISO#tE (15552) M| T 7 V) U5 /1ELER:

&g/ /mOy R

C96 series

ST ER
HAR : C96S(D)B[F1—THE|-[2 +rO0—2|CUJ)W
032, 040DIEE e
2xEE @
080~0125M188 080~0125MiEE o
N
PL ?J'X—EI\E 5 e %
OPEVA PL gx4xRT BG 3
m| < _ =
=\ F—1 - — 8
[T
H =5 g Bk ; ~
- Lﬂ;‘_L ‘LWL -, 2! n
—— = © © 3
5|e : (&
L12 VD == VD =
2X4XRT/ L9 §
L2| |BG BG | |L2 L12 LS
A | WH| G | G WH+2 hO—2 A @
H Ls+2 hO—% H+z hO—% 3
ZY+2x2 hO—2 —
o
N~
(8)
S NS () =
o
- -®) B—
T g =| ¥ - ?
S e I
_ - \ 2
=T 5
l f &2
2
h (3
s
h+Lls+H+2xZ hO—% >
>
LS __
o
o
N~
(3)
:
[{e]
8
Fi1-7 |Z2b0-4 oB o
B (mm) | EE* (mm) A d11 BG|gsD| E | EE G |H KK L2| Ls |Lo| L12 |PL| R RT |SL|(SW|VD| WA | WB |WH| ZY =
32 ~1000(22|30|16|12| 47|G1/8{28.9|48|M10x1.25|15| 94| 4 | 6 13| 325\ M6X1 |8 |10| 4| 4 7 126]190 8
40 ~1000(24|35[16|16| 54|G1/4(32.6|54|M12x125(17|105| 4 | 6.5|14| 38 |M6X1 |8 |13|4 | 5 8.9|30(213 ?_5
50 ~1000(32|40(16|20| 66|G1/4|32 69(M16X1.5[24|106| 5| 8 14| 46.5|M8x1.25| — 17| 4 | 6 5.1137|244
63 ~1000(32(45(16(20| 77|G3/8|38.6|69|M16X1.5(/24|121| 5 | 8 16| 56.5|M8x1.25| —|17| 4 | 9 6.3|37|259 E
80 ~1000(40|45[17|25| 99|G3/8({38.4| 86|M20x1.5/30(128| — |10 16| 72 [M10X15|— (22| 4 |11.5] 6 [46|300
100 [~1000(40|55(17|25[118|G1/2{42.9|91|M20X1.5(32(138|— |10 18| 89 [M10x15| — (22| 4 (17 10 |51[320 %
125 [~1000(54|60(20|32(144|G1/2{58 [119|M27%x2 |40|160| — |13 19110 [M12X1.75| — |27 6 |17 15 [65]398 8
XEIZHEFERAN NS A U EOIEE. BN FO—213F 1 —TRE32~80M1i& 1Tmm. 100MDBESMm. 125MD1HE10mm, —
o
Fai—7 4 L 3
NE |od|oel| f 1S 551 1(5)1 1?1 2(31 3?1 4?1 5(3)1 6?1 7(81 8(5)1 9(3)1 1 581 1(5)1 1?1 2?1 3?1 4(5)1 5(5)1 6(3)1 7(SJ1 8(31 9?1  —
(mm) 50 {100 150|200 |300 [400|500|600| 700 |800|900|1000| 50 [100|150|200|300 |400 |500|600|700 800|900 |1000 3
32 54|36(23(12.5] 25 |37.5| 50 | 75 [100]|125|150(175]|200|225|250| 75| 88|100|113|138]163|188|213|238(263|288|313 o
40 54|36(23(12.5] 25 |37.5| 50 | 75 [100]|125]|150(175]|200|225|250| 75| 88|100(113|138(163|188|213|238(263|288|313
50 |64[51|25|125| 25 [37.5| 50 | 75 |100|125|150|175|200[225/250| 87|100|112|125|150|175|200|225/250|275|300|325 [Z+
63 64(51(25(12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100(125|150({175|200|225|250( 87|100|112[125[150(175|200|225|250({275|300|325 ’EIL
80 68(56(30(12.5| 25375/ 50 | 75 |100|125|150({175]|200|225|250({103|116|128[141[166|191|216(241|266|291|316(341 >
100 [76(56(32(12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125|150(175]|200|225|250(103[116|128|141|166({191|216|241|266(291|316|341 X
125 [82(75(40(10 | 20|30 |40 |60 |80 |100/120(140[{160|180|200(130(140|150(160(180|200(|220|240|260{280(300|320 l’f;
I
[
b}
]
ar

166 ®




C96 series

N ~TIER

BEAR : C96S(D)B[F1—THE

=[Z2rO0—2|C(JJ)W

S0 NS 1 ()
PL 2 XEE
G
owysavINT PL
—EIESW g ; —EIESW
- ¥ — |
— \ = LIt —
5| ¢ z S HSTH) - = Qe
— i N — ML =1 —
; g L9 §
VD 2X4XRT VD
L12 BG BG L12
Al ¢l|[ila G | 1 ¢+2b0—2 A
h Le+ 2 hO—2 h+zrO0—2
2xh+Ls+2x 2 hO—2
71-71 2h0=2 | A |BG|oD| E | EE | G KK Ls [Lo| L1z [PL| R RT |SL|sw|vD| WA | wB
A (mm) | EEFE* (mm)
32 | ~1000 |22|16|12| 47|G1/8|289|Mi0x1.25| 94| 4 | 6 |13| 325| Méx1 |8 |10| 4| 4 | 7
40 | ~1000 |24|16|16| 54|G 1/4|32.6 | M12x1.25|105| 4 | 65|14] 38 | Méx1 |8 13| 4| 5 | 89
50 | ~1000 |32|16|20| 66|G1/4|32 | M16x15 |106| 5| 8 |14| 465| M8x1.25 | — |17| 4| 6 | 5.1
63 | ~1000 |32]16|20| 77|G3/8|386| M16x15 |121| 5| 8 |16]| 565| Mex1.25 | — 17| 4| 9 | 63
80 | ~1000 |40|17|25| 99|Ga3/8|384| M20x1.5 |128| — |10 |16]| 72 | M10x15 | —|22| 4 |115] 6
100 | ~1000 |40|17|25|118|G 1/2|42.9]| M20x1.5 |138| — |10 |18] 89 | M10x15 | — |22| 4 [17 |10
125 | ~1000 |54|20|32]144|G1/2|58 | M27x2 | 160 13 |19]110 |M12x1.75| — |27| 6 |17 |15
KERAZRERD N 5= A VHDEE. BIZ FO—213F 1— JRE32~800BE 1mm. 1000EAEmM. 125052 10mm,
o ¢ h
W& | od| oe | f [T [57[101[151[201]301]401(501]601]701[801[90T]| T |51 [101]151]201[301]401]501[607[707[807 901
() 50 1100|150/ 200| 360|400 | 560] 600| 760 800 | 900 1000] 50 | 160] 150| 260|300 | 460500 | 660|700 | 860|900 1000
32 | 54|36 | 2312525375/ 50| 75 |100]125]150] 175]200] 225|250 75| 88[100]113[138|163]188]213]238 263288313
40 | 54|36 |23 |125]| 25375/ 50| 75 |100]125]150]175]200] 225|250 75| 88]100]113138(163]188]213]238(263 288313
50 | 64|51 |25]|125] 25375/ 50| 75 |100]125]150]175]200] 225|250 87]100]112]125[150|175]200] 225|250 | 275|300 |325
63 | 64 | 51|25 |125] 25 [37.6| 50 | 75 [100] 125|150 175]200]225]250| 87[100|112[125[150]175|200]225|250]275]300|325
80 |68 |56 |30 |125|25 (37550 | 75 [100]125]150|175(200( 225|250 (103[ 116|128 141[166|191| 216|241 |266| 291|316 | 341
100 | 76 | 56 | 32 [125] 25 [375] 50 | 75 |100]125] 150] 175]200]225[250| 103 ] 116] 128] 141|166|191|216| 241|266|291|316| 341
125 |82 | 75|40 [10 |20 (30 |40 |60 |80 |100]120]140]160]180[200|130]140] 150|160 180|200 220|240 260 280[ 300320

» 167



[ISO#tE (15552) M| T 7 V) U5 /1ELER:

S ~TER /BN RFEEM oy cmoy kta—TETT.)

57— (L)

AH

XA+Zz +O—7

&g/ /mOy R

jﬁ

L

4 xXgAB

TR

E1

Ao |

—

L.

SA+z +O—7

]

C96 series

(mm)

E1

TR|AHAO/AT

AB

SA

XA

48

32

10

4.5

142

144

b8

36

11

4.5

10

161

163

68

45

12

55

10

170

175

80

50

12

5.5

10

185

190

100

63

14

6.5

12

210

215

—LIW AO

AT

Oy RTS8 (F)
4XFB

E2

1MoL EZR(C)
2l LERR (D)

m

Ny RT3 OR(G)

MF

)
—
—

ZF+Z2 hO0—2

MF

SE=

111

i

XD+ hO—2

MR

EW

1oL EZR(C)

cB
uB
EB
2l L EZR (D)

100

120

75

6.5

14.5

220

230

125

Max.
157

90

25

Max.

250

270

F1-7
e
(mm)

TF|FB

E2

UF

32

32

64

50

79

16

40

36

72

55

90

20

50

45

O[O~

90

70

110

25

63

50

100] 9

80

120

25

80

63

126

100

153

30

100

75

150| 14

120

178

g5

125

90

180/ 16

Max.
157

Max.
224

(mm)

F1-7
A
(mm)

MF

ZF

32

10

130

40

10

145

50

12

155

63

12

170

80

16

190

100

16

205

125

20

245

(mm)

Fa1-7
S
(mm)

EW

CD
H9

L MR

XD

uB
h14

CB
H14

EB

32

26-52

10

9.5

142

45

26

65

40

28705

12

160

52

28

75

50

32292

12

12

170

60

32

80

63

4029%

16

16

190

70

40

90

80

50232

16

210

90

50

110

100

60292

20

230

60

140

125

70293

25

1275

130

70

Max.
157

168 @

{055 {CQGY {CQGK ﬂ{CPQGK{CPQG {C75R [C75K-SIT [C75K[C75-SIT C75W[ C75 [CSSR C85K-SIT C85K[C85-SIT [CSSW[ C85

AN
7=y

7ANX
-

B2




C96 series

SR ~TER/ B FEEM oy kmoy ktE—dETT.)

S ZFURT) (mm)
Z+1/22+0—2 =
XV+i/22 bO=2 me [TMITL| TR luw|L1| XV | Z
) e8
oy 2 SRR = : iEE 32 | 50[12|12| 49|17 73 | 95
- 40 | 63|16]16] 58|22| 82.5(106.5
i «@ H AN IS ) — L| 50 | 15]16]16] 71]22[ 90 [122
er 63 | 90/20[20] 87/28] 97.5129.5
- : T — 80 |110[20[20[170[34]170 [150
L ™ L L 100 |132[25]25[136]40[120 |160
125 |160/25|25 “@850145 199
ﬁiE%ﬁl% I\a:jyﬁg (V) (mm)
ZMAX.+2bO—2 F1-7| B/MBE FhR(E BAME | __ .
Z+1/22h0—% WE [ XV | Z x| z "7
Z MIN. (mm) [N, [miN.| XY | 2 [max. [ mAx. (520
XV MAX.+ 2 hO—% 32 | 63.4| 85.4] 73 | 95 | 82.6|104.6] 5700N
XV+1/22 kO—2 40 | 73.6| 97.6| 82.5[106.5] 90.4{114.4] 5700N
XV MIN. 50 | 80 |12 | 90 [122 [100 [132 [10600N
1 63 | 89.6|121.6| 97.5/129.5[105.4/137.4[10600N
P4 g; i 80 | 97.8137.8[110 [150 [122.2[162.2[25100N
- —olol= —— 100 [113.9]153.9[120 [160 |126.1[166.1|25100N
!@% | —— 125 [148 [202 [145 |199 [142 |196 |42200N
- - T
‘T"T T
L | L
L1

168-1



\)



C96 series

T

=ln

N TER /B3 Z 5T

MWsET7— (L)

TG
&

sl

W
s
" TS T
A
TG g
TF
UF
1UZ L EZXRF(C)
CE1
EW
£

® 169

X
<
TR oAB
E AO AU
R (F, G)
La

MF

FL
l2

N
B |

ad1 Hit

[
=

4]

(mm)
SFa=7 5
e | &% | AB | 18| E |TR|AO|AU|AH|AT| Rz | D
(mm) '
32 [L5032| 7 | 32.5 48|32 |10|2432|45]15 | M6X16L
40 [L5040(70 | 38 | 55]36]11]28]36|4.5[17.5] M6xX16L
50 L5050 |10 | 46.5 68]45]12|32|45|5.5/20 | M8x20L
63 [L5063|10 | 56.5) 80|50 | 123250 |5.5|22.5] M8x20L
80 (L5080 12 | 72 [100|63| 144163 ]6.5[22.5|M10X20L
100 [L5100]14.5] 89 [120] 75|16 41| 71]6.5]27.5] M10X20L
125 |L5125]16 |110 |Vacl7| 90 [ady| 4590 |8 |30 | M12X25L
XT—MI27 . B3RV bARER
(mm)
F1—7 .
e | 2% |, oF8 TG | E [ R |MF| TF |UF| La | 25
o 11|°FB| o2 PoA 2
32 |F5032|30| 7| 32.5 50|32 /10| 64] 79| 5 | M6X20L
40 |F5040(35| 938 | 55]36[10] 72| 90| 5 | M6x20L
50 [F5050 40| 9| 46.5 70|45 | 12| 90|110] 6.5] M8x20L
63 |F5063| 45| 9| 56.5 80|50 | 12[100]120] 6.5] M8X20L
80 |F5080 (45|12 72 [100]63|16]126]153] 9 [M10X25L
100 |F5100(55 | 14| 89 [120]75]16|150[178] 9 [M10X25L
125 |F5125] 60 | 16 110 |Vacl57| 90 | 20 | 180 [VaZ24[ 10.5|M12X 251
XEYIRIL b AEEHR
(mm)
F1-7
(V\]@) m#E | E1 |[EW |[TGi|FL|¢1| L | ¢2 |odi1|oCD| MR | od2 | R1
mm
32 |C5032| 45[26°02 32522 | 5 12| 5.5/30| 10| 9.5/ 6.6| 65
40 [C5040] 51[28-52] 38 |25 5|15 5.5/35] 12 [12 | 6.6 6.5
50 |C5050| 64[32 52 46.5]27 | 5 15| 6.540] 12 [12 | 9 | 8.5
63 |C5063] 74]40-52 56.5(32 | 5|20 | 6.5/45| 1616 _| 9 | 85
80 |C5080| 94[50-52 72 |36 | 520 [10 [45] 16 |16 [11 [11
100 [C5100]113/60-32] 89 |41 | 5|25 [10 |55]20 |20 [11_[12
125 | C5125 15770 53] 110 |50 | 7|30 |10_| 60| 25 |26 _|13.5/10
XESIRIL b AEER



AETER /B XFEER. O S IRGARITER

2O LERR (D)

]9

OE2

UB h14

CBH14

TG

: % ﬁ% >

R

JLEZZFITEER(E)

EM:33

PACKH9

ad2

ﬁr T

4l

285

K2

Hs

Y

COHg

wms C96 Series

R=lboaAr M 1IUOLEZR(CS)

-©

FL (mm)
P F3—7 7o)
2 ME | @% |[TGi|FL|¢1 | L | ¢2 |odi1|oCD|MR|od2| Ri | E2 |UB|CB 3
(mm) S
- 32 |[D5032]325[22] 5 [12] 55/ 30| 10 | 9.5] 6.6] 6.5] 48] 45] 26 =
L 40 |D5040|38 |25| 5 |15] 5.5/ 35 | 12 [12 | 6.6] 6.5] 56| 52| 28 8
=1 - 50 |D5050] 465/27| 5 | 15| 6.5/ 40| 12 [12 | 9 | 85| 64| 60] 32 O __
il T 63 |D5063| 565/32] 5 |20 6.5/ 45| 16 |16 | 9 | 85] 75| 70| 40 E
will ‘/—g 80 |D5080| 72 |36] 5 |20(10 | 45| 16 [16 |11 |11 | 95] 90] 50 s
\: 100 [D5100] 89 [41] 5 [25[10 |55 20 [20 |11 [12 [115[110] 60 o
e 125 |D5125]110 |50] 7 |[30[10 | 60 | 25 |26 |13.5[10 |5 130] 70 ¥
XEUIAIL MK, ZLEZE Y. 2LEZE VEESERR ®
4] _0
3
=
LS __
. ( 2
: mm) 3
F1-7 K2 | ¢3 Gs
MR | @& |od2|eCK| 2S5 (K1 | ot | oo |G| ¢1 |G2| EM | 2, |CA|Hs|Ri 1)
(e (&A) | (BX) (BX) 5
32 [E5032| 11| 10| 6.6/38| 51| 10 |21| 7 |18|26232| 31 | 32| 8 |10 \—0 =
40 |E5040| 11| 12 | 6.6|41| 54| 10 |24 9 |22[28232| 35 |36 |10 [11 %
50 |E5050| 15| 12| 9 |50| 65| 12 |33|11 |30|32-92| 45 [45]|12 |12 ~
: 63 |E5063| 15| 16 | 9 |52| 67| 14 |37|11 |35|4092/ 50 |50] 1215 L _
L ! “80 |E5080| 18| 16 |11 | 66| 86| 18 |47 |12.5|40|50-32| 60 | 63|14 [15 =
- 100 |E5100| 18| 20 [11 | 76| 96| 20 |55[13.5|50 |60-32| 70 | 7115 [19 1
125 |E5125| 20| 25 [14 |94 [124| 30 |[70[17 |60[70298] 90 |90 ] 20225 L __
G3 X
N~
13}
e
%
X
S:
o
o
L (mm) 5
A F1-TRB o B EN|ER H ——
J‘“__’—‘T i) mE | A &%) C |oDw7 2 lex oFu| gE | L |oM| N | P <05 8
: @ 32 |css032] 325[105[22] 1014 [ 15[30] 6.6] 45[105] 55/5 | — S
—
T 40 [cs5040( 38 [12 [25]12]16[18[35] 66] 55[11 [ 55[5|— =
t%zzz,: e 50 |CS5050) 465[15 27| 16|21|20|40| 9 | 65[15 | 65|5 | 51 3
L1 63 |CS5063| 565[15 [32]16[21[23]45] 9 | 75[15 | 65[5 ] — o
| 6@ 80 |css080| 72 [18 [36]20|25(27 (4511 | 95[18 [10 [5] 70
e 100 |CS5100( 89 [18 [41][20[25[30[55 |11 [115[18 [10 |5 —
EN 125 [CS5125[110 |25 [50[30]37[40|60[135]140[20 [10 |7 [100 ===
H XEVARIL M AEEIR §
o
:
>
[T}
[<2]
o
:
N
o
13
—
27
a1
vk
;
e
g
"
]
=
]
ar

170 ®




C96 series

AR TER/ ) O IBSERITEER

2L LERRITEER (DS) /ESftEmA

4

FL 0.2

CNF7

I
g -
=i
[}
8§ %
% | +0.3
N[ ¢240.5 L1
LH
(mm)
Fa—7 2 H SR
RE RS E B1 | B2 | Bs L1 TG1 T | 2 l2 FL | o gdi | ed2 | eds |eCN | S R
() (B (BA) (BA)
32 DS5032 45 | 14 34 | 3.3 | 115 | 325| 3 5 55| 22 10 30 | 10.5 6.6 | 10 11 17
40 DS5040 55 | 16 40 | 4.3 | 12 38 4 5) 55 | 25 10 35 | 11 6.6 | 12 13 20
50 DS5050 65 | 21 45 | 4.3 | 14 46.5| 4 5 6.5 | 27 12 40 | 15 9 16 18 22
63 DS5063 75 | 21 51 4.3 | 14 56.5| 4 5) 6.5 | 32 12 45 | 15 9 16 18 25
80 DS5080 95 | 25 65 | 43 | 16 72 4 5 10 36 16 45 | 18 11 20 22 30
100 DS5100 | 115 | 25 75 6.3 | 16 89 4 5) 10 41 16 55 | 18 11 20 22 32
125 DS5125 | 140 | 37 97 6.3 | 24 110 6 7 10 50 20 60 20 13.5 | 30 30 42
XEGRIL MR, 2L EZREY, JLEREVEESERR
R=iboaqa b JLEZXZITEE(ES)
EN-0
EU G1
i &
~
I ~|
= | - \
S | 2d3 }
i
F% T
| | | 2 |
[ [ % T tr++7 S+ 1 ©
| | | = . L
| .
S5
K1 &2
K2 G3
(mm)
Fa1—7
W& % | ods | oCN | 0Ss | Ki (E'.(Z 2 | G | G | % | EN | EU | CH | Hs | ER
() BX) (BX) (BX)
32 ES5032 11 10 6.6 38 51 8.5 21 18 31 14 10.5 32 10 15
40 ES5040 11 12 6.6 | 41 54 8.5 24 22 35 16 12 36 10 18
50 ES5050 15 16 9 50 65 | 10.5 33 30 45 21 15 45 12 20
63 ES5063 15 16 9 52 67 | 10.5 37 35 50 21 15 50 12 23
80 ES5080 18 20 11 66 86 | 11.5| 47 40 60 25 18 63 14 27
100 ES5100 18 20 11 76 96 | 12.5 55) 50 70 25 18 71 15 30
125 ES5125 20 30 13.5 94 124 | 17 70 60 90 37 25 90 20 40

® 171



AESTEREX Oy FANGEEE

JO0—F4202342 k1 JA

wms C96 Series

oF H
/-!\
— ;f i\
2 o I I fan)
=5 . : = g K;/”
A S A IR SRR
B I
C E G
P
A
(mm)
F1—7 % (mm) mE M A B C oD E F G H P U |a@kN)|E=E(g) [EBBE
32 JA30-10-125 |M10Xx1.25| 49.5/195| — |24 5 8 8 17 9 105 2.5 70
40 JA40-12-125 |M12X%X1.25| 60 |20 — | 31 6 11 11 22 13 |0.75 4.4 160
50, 63 JA50-16-150 M16Xx1.5 | 71.5| 22 — | 41 75| 14 |13.5] 27 15 |1 11 300 | £0.5
80, 100 JAH50-20-150 | M20Xx 1.5 [101 28 31 [595|11.5| 24 |16 32 18 |2 18 1080
125 JA125-27-200 M27x2 (123 | 34 38 |66 13 27 120 41 24 |2 28 1500
XE@|
Ov krFIZLEXR : GKM(ISO 8140)
4
of h11
d
-
1 L
©| o o
g S—
c
(mm)
Fa1—TAE = of 11 | of Ho c a
(mm) ZL] e b d 1@ | o0 | @ | @y | ED
32 GKM10-20 [M10x1.25] 1039% | 40 | 10 10 52 | 20 20
40 GKM12-24 |M12x1.25] 12595, | 48 | 12 12 62 | 24 | 24
50,63 | GKM16-32 | M16x15 | 16795, | 64 | 16 16 83 | 32 | 32
80, 100 GKM20-40 | M20x 1.5 | 20139 80 20 20 105 40 40
125 GKM30-54 | M27x2 | 30%9% | 110 | 30 | 30 | 148 | 54 | 55
XU LEREY, VLEREVEEEERR
OvERIER:KJUSO 8139)
@d1 H9
p _
} . (D
b= m
z L&» © \;&%2%
i ;
Jalo |
3 b2
(mm)
F1—TAE = de l
G GnEE ds od1 He h (B%) b1 h12 (BN o l3
32 KJ10D M10Xx1.25 10 43 28 14 20 4° 15
40 KJ12D M12x%1.25 12 50 32 16 22 4° 17
50, 63 KJ16D M16X%X 1.5 16 64 42 21 28 4° 23
80, 100 KJ20D M20X% 1.5 20 7 50 25 33 4° 27
125 KJ27D M27 X2 30 110 70 37 51 4° 36

172 ®

HeAN
N

7ANX
-

B2




I co6k
BTSN CoekD

1ISO (15552) # 1§ #L

I72)0F,/70v REYIEDHRE
‘/E-F/mOY R

C96K series

032, 340, 650, 063, 380, 3100

XEIFFEBIIE LR (R
B ELUET (225 b
SZAUR. UERHENS

WA R I

32

100

||

B

32

|
100|(

C
1
c

=21 YFF
(BENE)
B2 o—
B AT N
L| #hAo— I F1—-TRE
F| OvRAITS Y IF 32| 32mm
G| ~URAITSUOW 40| 40mm
c 105 LE 2 50 | 50mm
D 2T LEZF 63| 63mm
T| €25 hS-_ AW 80| 80mm
V | WBBE NS A 100| 100mm

M9BW
L

AFOvY R
may K2

esHEITFZOvI I+
FonNoyay

o 7F—

l#—bZ%v?ﬁE%

w|Ee| 2511
S 141
3 3413
n n4 {5

PRAYTF

[mus | A—h2AvFRL |

e )UHFZ O—2 (mm)
BAZNO—2ICDEZF LTI
P174% 5B &0,

XBERAA— MY FRES
TREU.

TEESLES

S URERL)
BRAA— MR YTF F— 21 FEEOZMAREIT. A—LR—IWEBAS O /- (3Best Pneumaticss ZBBR < 72 (),
ERER AT 2TV FEE | U—FBE=m
. w | U—E8 B B Ll TUo4e|

A = ZAO0v k| 5ok | 05 [1]3]5 ERAE

DL gy | @) DC AC me | ome |@EEs|w| || H*77

38 (NPN) MoN — | o (@|®@|l0] O
saxy k| [38(PNP) Sv.1av MoP — [ e (@ @0 O |CHE
_ 28 T2V M9B — e (@@l 0] O | —

- 5—=F)L| [3ENPN) BV, 12V = G390 | — |—|—|—| — [IcE®m

. SPDI) 28 12V - K3o | — [— [ —[—| — | —

-3 — 3% (NPN) MONW | — | ®© @e|e|O0]| O

# | BEET 3 (PNP) BV, 12v MPPW | — | @ |@|@|O| O |CF® e

L B8 2@ |eav[ 1V _ MBW | — | @ [@/@[O0 O | — |"Fo

2 3% (NPN) XIMONA| — | O |O|@|O| O

X BIERIE | [BEeNR) oV, 12v ¥FIMPA| — | O |O| @[O0 O |'“®®

J 218 12V *1TM9BA — O [O|@|O]|] O —

e 418 (NPN) 5V, 12V F59F — e |[—|e|0| O |icEs
(CBER) ' !

THRmR o% — — _
(2@ER) () P4DW e o O
3| | _ — _

" = | Pt 5V A96 e o 0|0 O |icEx

e ] 100V A93 — | ® e[®|@[ 20 | —

04~ S =

= | TOOVILT | A90 — | e (@@ | @] 20 |icam|yL—.

# — = 100V, 200vV| _A54 — (e [—|e[®] — PLC

L aﬁ\ 12V [ 200VEF | A64 — o | — o —| —

2 S—ZF) 218 |24V — — A3 | — |—|—|—| — PLC

1 avoyk — A3 | — [—|—[—[ — | —

2 DINEF |5 100V, 200V AMA | — | —|—[—| — UL—
DUIET | o 4 _ _ _ _ | PLC
EUER | oyt A59W ° °

TBABRES (T0F— P21 715, EREXORBLANARCTTN. TN S RBOMALEERIET 5E0TES)F A,
A COMKIEE EBRICOXF LTI, YRR 250,

Y T ey

XU— KIGESEE  0.5m s MRS () MONW XOBDA— 21 v FISTIEEERYET,
L M~ (1) MONWM
A L (f) MONWL
B eeeeeeeeee Z  (B)MONWZ

X EEBMMAELIONCE, . BRTEL A — b X1 v FhBY ETOTHEML. P.185% TSR 21,

¥D-A9L, MO, MOLIW, MOLIAZYA — b 21w F i3, B GRE) CBY FT, (&

L. F—

XIS SRR DMERE ~S =74 VT (V) (. D-A9L], MO, MOLIW, MO AR DSAIIISIC /A W E 3

©173

b2A Y FEUTERDA, BHEHFELUET.)



[ISO(15552) gEm| T 7<) 4 /0w REY IEHF

@

JISEE=S

I7oyav+FoNoy 3y

JISEE=

IF7ovarv+donNoyay

L
ﬂ

[

| —
T—J

\ \

ET= =
A RmfilplEFEHIE
F S s ="
| CERAOBICHTBHRA< LS R
1 2EDTERICOETELTIIP.219, 1
| 70F1I—5 /HiBIEEE, A !
| Ry F HABERERICOSEL |
| TIZLiR—LR—SOISMCRIE ,
P RUOEEEE| S SO THRIRHAE]E
1
1
-l

1| THERLSEE Y,
1 http://www.smcworld.com

C96K series

&g/ /mOy R

Tk AE
F 1— TP (mm) 32 40 50 63 80 100
EBNS o)
BRI B "o
{REEIE ) 1.5MPa 3
BaERAED 1.0MPa ;:
BEERES 0.05MPa i
AREES LU F— R ZAVFHL : 20~T70C (BEHEZ &) Lo __
ERRSEE F—RZAVFHF  : —10~60TC (RELB=T &) E
@i TE () 3
EAER b ERE 50~1000mm/s v
2 O-VR3DHEE ~5002 fO—% :*2 . 501~10002 hO—2 : ¥24 §
ovay MmElT 7oy ary+5 /N0y 34+ ,::
EEOR G1/8 | G1/4 | G1/4 | 63/8 | G3/8 | G1/2 A
N EAF. 85ET7— M. OV KBTSV IR, AY REITS YU LS __
MARIFH 1UILERR. 2L LERF. €25 NS4 R, (BEE NS4 R x
FEHEE +0.5° +0.5° +0.3° 3
—
HEEE LY -
Nom) 0.25 0.45 0.64 0.79 0
(8]
e
=
n
N~
O
= 2
BAAMO—2 =
g‘
F 1 —JAE(mm) BARX NO—2 <
32 500 10
40 500 (O __
=
50 600 2
63 600 5
80 800
100 800

AN BEZISO—TUAOFBR SO—2E, TmmBTOZIEENIDICHI XTI,
A2) BRAMO—UZBADX bO—IDBEIE. FEMICICE) T,

/& o
mitRRS |G 7}? o w@xﬁz %ztu’izﬁz i I\g%%ﬁ
g2 @0 @ | @ | o | @ ° °
srezmes]| — | — | — | — | — | e - -
Oy RIVR [ I ) o o [ ) [ ) o o
47vaviovksLez @ | @ © | @ | ® | e ° °
DA, -1 -1 -1 -1 -1~ - —

XOYRIVRERET7O-—Ta2I72a34 2 M ER=ILoaA2 MITUOILER (FE

R=2aA 2 MITLERZER) Z—RICEA LTS 0,
XIBROANETE. @BICDEXLTIP.169~1722 TS RIES 0,

A—h A YFADARICOEZL TG, P.181~185Z2 TSRS,

A= N2 Y FEERHE (2 FO—2 T KRR SEOREBE

c A= b RA Y FERTERNZ bO—D
A=AV FRAEE /B
- BpfFEEE

174 ®

{055 CQGYﬁ{ C96 {CPQSK{CPQG{CHR

AN
7=y

7ANX
-

B2




C96K series

1BEX

01438191@ QP[T

AN

| ry

) ‘ )
SES
| |
1l |
10 1
080, 01000155
080, 610008
Bl T@wEa//INyF oy M(AOYR)
2 2 e HE B= F 1—THE (mm) FHRES ]
1| oy rAn— FIWIGANZN| 1 | ZEoO4— K 32 CK95-32
2 [ Ny EHN— FIWIFLHAN] 1 | SEoOx— 40 CK95-40 i
3| vyvyFa—7 FIIZOLEE| 1 | BEFILYA L 50 CK95-50 Y hold
T = 3~(6. B
4 | EXpbrOvE 2T 1 63 CK95-63 2xnEd,
5| Exby FILIZOLER]| 1 80 CK95-80
6 | sysarysy R 2 |EM=moox— 100 CK96-100
7| EXRVFYE EEmM T | ER=MIO0A—b XINWF LY ME B~G.6GH 1Y hEEOTHEIETOT
A e == EF1I—THNROFEEZICTFRELTI LS,
8 | EYEDLIAF ihi L XNy MIIdF U — 273y 2 (832~05013 109, 063,
9 | vaLNLI Hife 2 08013209, 01001300) H'IBENE T,
10| 540V K REB 4 |@p=MoOA— b J1—2/\y I DHPERBEIS FRREICCTFRL T LS,
1| 540y EFv k EEEH 8 |EM=moOA—h JU—Zm#& : GR-5-010(10g). GR-5-020(209)
12| 2w avnvE VLG | PLIZDLER]| 2 7ILvA k ‘
13| w7y ol 1 NyFoy @OV R)
14| Oy RNwEy NBR 1 F 1—TRE (mm) FRES N
15| EXboiXyds NBR 1 32 CK95W-32
16| ovoavnyxy oL 2 40 CK95W-40
17| svsavinInyEy NBR 2 50 CK95W-50 j@gL%{
18| YUYFF1-THR7y b NBR 2 63 CK95W-63 2EnzT,
19| 5% oLy 2 80 CK95W-80
20| Ov K% b M HE S 2R 100 CK9B6W-100
IEZESD — (1) XN F Y ME, @~0.@h 1Y hEROTHEYETOT
20 | T o 8 |#80.6100MES EF1—TARDFHEESICTFR LTS,
fgf : " ; 2 55 XNtz M) — 273y 2 (832~05013 109, 063,
23 | RANHFIEHRAL b o 2 |Be&:Hi=fo0A—H 0801320g. 21001330g) iIBENE T,

T —=INy O DHBERISEIFTERMEICTFRL TS0,
J)—2&% : GR-S-010(10g). GR-S-020(209)

® 175



[ISO(15552) igEm| T 7 ) 45 /Oy REY ILHF .
am.1 w0 £ CP6K Series

ARTER(BTEELZLDIES
C96K(D)B[F1—7WE|-[2+0—%]C

232, 040DIFE

o}

2xEE 8
o X EE 280, Q10)iﬁﬁ _;

R—~ )

S PEVA ) 3
m| < PL =

HE &

= (®)) [Tr

I , 3

- j L ) !

= 2 T}

H = 8
; g == s

=

Lo 1 PN ;"c’

5% 4xRT BG 280, 21000158 2

G NG == %

Le+2 hO—2 VA |, AxRT BG 8
ZZ+2Z2 ~O—2o s

o

~

(3)
e

. 7 ;

C96K(D)B|F1—7H#&|-|2 +O0—2|CW 12
0:

s

032, cA0DIEE o

O
2XEE 080, 01000185 | [080, 010000188 ~

el PL  2xEE = R
“ﬁg SL 3 . 2

2X4XRT BG

PL P EYIN PL E
A_T ﬂ;J ; i —HE‘RSW S—

_ A - s _ ° 5 o«

T ‘l : . L] 1T nim t S
:\f oA Tb I Sy @ —

= | == = o o) (8

- E f [«

A-J - <[a] M > a
2= Lo —

VD 2x4xRT ) §

L2| |BG BG L2 | L12 &
A |WH| G | | G WH+2 hO—2 A —

H Ls+2 hO—2 H+z rO—% g

— o

ZY+2xZ hO—%

¥

[{e}

(<2}

>

[T}

[<2]

o
:

N

XEUI S BIIITER CFETY, HMIIP. 1685 Z8BI2E ), S
—

p?%g(;;) gﬁfn:mﬁ A gﬁ Di|oD| EE |PL| RT |L12l KK |SW| G |BG|Ls|VD|VA/WA|WB|WH|zz|zY| E | R |L2|Le| H |SL :}j’,:
32 | ~500 [22]30(122[12|G 178/ 13| MBx1 | 6 |M10x1.25/10(289|16| 94| 4 | 4 | 4 | 7 |26|146/190| 47325|15| 4 |48| 8 |F
40 | ~500 |24(35(14.2|16(G 1/4| 14| M6x1 | 65|M12x1.25{13[326/16]105| 4 | 4 | 5 | 8.9/30|163(213| 5438 |17| 4 |54]| 8 [
50 | ~600 |32]40[19 |20G 1/4| 14| M8x1.25| 8 [M16x1.5{17[32 |16]106| 4 | 4 | 6 | 51|37 179|244 66|46524| 5 |69| — | T4
63 | ~600 [32|45|19 |20|G 3/8| 16 |MBx1.25| 8 |M16x1.517[366{16]121] 4 | 4 | 9 | 6.3/37|194|250| 77[565/24 5 |69] — '
80 | ~B00 |40[45[23 |25(G 3/8[ 16 |M10x1.6(10 |M20x 1.522(38.4]17[128] 4 | 4 |115] 6 |46[218[300] oo[72 [30] — 86— | B
100_|~800%[40[55[23 [25]G 1/2] 18]M10x1 510 |M20x1.5[22[e29[ 17[i3e[ 4 [ 4 [17 10 |51[e33[se0[riefeo [32[—[o1[— | &

XIIZIFERND M S ZF U EDOBE. B/ MO—2FF 1—TRE32~80DHE ITmm, 100DIBE5MM,
176



1ISO (15552) #1& 4 i
AL—RI)2E
#8-FOY K

ng,gléag, @563e,£l8?,§1 00, 5125

BARTRHGE

B cosy B 32]-{100J[C}-

| ] | '
sl C96YD B|32)-(100||C|-|M9BW | S |-

=AM YFF l7f—$7“—)<'f R
(BAME) SE4EIE. P178%
TBB A,
BfIZFRR e e
B EP ST - F1—-THE F—bhRAYFIBES
L| #@hao— I F 2 3omm meE| 2o
F| OVvRlZZVIR- 40| 40mm S 1743
G| "VIITSVIR 50| 50mm 3 314
C T LEXR 63| 63mm n no {3
D 2l L ERR 80| 80mm o F—hrZAYF
T :z‘/:ﬁml\i_:_ﬁ‘/\ﬂé/ 100/ 100mm |EEs | 71— hRAVFHL |
V |UBRE NS ZAE 125 125mm XBAEA— 21 Y FREBEIT
KER(T 358 B ISR (R . ) FTELY, TRECLES,
B ERDFE T, (s b S UHZ FO—2 (mm) Loysas
SZHUE. MBRAE NS BAZNO—HlcDEELT 2 i __
—AURAERL) I3 P.178& T8RSN, 5 A F1—7NEmm)
C FINTy 3 232~0100
#|EEs| vvarviglL 2125
BRA—MRA YT F— 21V FEEOZMEAEE. A—AR—IWEBAS O % /- (3Best Pneumaticss ZBB< 72,
— = ERBE T2 UFRE ] - FBEEm
| BHREE | | e . |PAOVE[ VK [ 05 [1]3]5 || #mam
) EXf+f Bt @z | L) | (2
3% (NPN) MON — [ e |@|®@ O O
saxy k| [38@PNP) ov. 12v MoP — [ e (@ ®|0 O |CHE
— 28 T2V M9B — [ e (@@ O] O | —
- 5—34L| [3BNPN) BV, 12V — G39 | — |—|—|—| — |icom
& vy R 285 12V — K39 | — |— | —1—| — [ —
=N 3% (NPN) MONW | — | ®© @, @0 O
7 | BhEn 34 (PNP) BV, 12V mPw | — | e e e[0 o |BF|
J B 2@ |oav[ 1oV - MBW | — | @ (@(@[0] O | — v
LS 3% (NPN) *IMONA| — | O |O|®@|O0] O
1 TR | [38PNP) oV, 12v ¥IMPA| — | O |O|@|O0| o |<E®
9,_} 24% 12V XTM9BA — O O @O O —
(Zﬁﬁéﬁ;?f? 418 (NPN) 5V, 12V F59F — e |—|e|0| O |icEm
BRI 2% — _ | _ _
(PEER) () P4DW o o o
3| | — _ _
" - | (nPrs) 5V A96 e o o0l0 O |cEm
B ] 100V A93 — ® (@ ®e/® "0 [ —
TOAY N S — %3
= | T0OVELT | A90 ® (@ @ @ 20 [ICEm|UL—.
7 — E 100V, 200V| _A54 — o [—e[e| — PLC
L T 12V [ 200VHF | A64 — o | — o —| —
= 5—3FI 218 |24v — — A33 | — | —|—[—| — PLC
1 avSy b — A34 | — |[—|—[—[ — | —
2 DINGEZ | & 100V, 200V——T"p4a | — |—|—|—| — JL—.
ZUET lonsw b — — AW | — | @ |—|@|—| — PLe

X1 MKEE LS A TOF— 24V FIF. EXBEAOBERICEITETT A ZRICKIWEROMKEEEZRIETDEDTIEHY A
FEREREXTOMKER EHRBICDOEXL T, HUANTHEERZS 0,
X2 ERAaRBEEIIDC24VER FT,

X — MERSES 0.5meeeeeeeeeeeeees ®mES (6) MONW XOHDA— M2 Y FIIZFEEERIET,
THpeeeeeeeeeeens M (f5) MONWM
T L (f51) MONWL
Beeseeeeeenens 7 (5) MONWZ

X LECIBEMEMSMC . BRAMRERA — b RA Y FHHY I TOTHMI, P.185E TSB!,
¥D-A9L, MO, MOLIW, MOLIAZY A — b Z A v F i3, BMRME CGREM) CBV E T, (KL, A— AV FRNGEEDA. BHFELYET,)
XEIZFEADMUBERE b5 =4 (V) 13, D-A90, MO, MOIW, MOJABYMAHIIIIC7E ) £T

© 177



[ISO(15552) IRigER| A L— 2 5

C96Y series

EE-FOY K

EX b O@BEBERI’PMSSEEHESNIEIFOIUIT,

NS T IBENRIN

BEENTEOSHABESHERSNDEEI PO

FEEMRE-0.01MPa

BEDEHMICELTLET,

BE)Ein B EEERERE N A AL

fERK

AL=R2Y VT SRERESR IRV —XE) LHEETERA

J1)=2/%y2(109) 14

100 | C96Y100-PS

125 | C96Y125-PS

X/X\wF oty M. EETATLAIEY bER
D2THIFIDTEF1I—TRROFEESIC
TFRLTLLESY,

XEHPEET DT —ZDAIERLEINTL
EW, XTFVRBI) —XDHBEEIEG
BIETEDREICTFREL T ZE,

o}
[+
(8]
NMESEESICTEIEABFETY FO—ILERE 1 —
= ° BRH ® spo_o5  [EED * =
S 0018 % % % BEHO0—3 BERER §
S 0016 —] BERER f -
= C96SD50-200C
5 901 [l Bt | (@) %
. == [7s3
m 0.010[= 3
= 0.008 " — -, ——
£ 0.006 — —C96YD50-200C—| x
2o | s
& l |S§ = h——————
O'OOOO,O 0.1 0.2 0.3 04 05 06 0.7 . e oy arviEL AN 5
£/ (MPa) =
| 8
der . . 1 B N N N N «
Orste| 7 — 57— x4 ki1 g/ RE 2
(GH413P.190~199% TS 12X (),) s | | | | | |
— F 1— P& (mm 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
Fras /WS : 10
XA |0 FERERES ron= L  ©
XC14 | NS AV EEORNEEES SRS NIV =
-XC7 | 540YK 5109 KTy NEDHERT VLA E;Emﬁb 0.7VP 2
-XC10 |F17LFIe ) % /Bmay K fgﬁmﬁb 5o ] : ao IV O __
-XC65 | B 27 L X (-XCT+-XC6BDEAT) :é], EBLT — im F52L—10 7(3@(;;7% &) 2
K FE— =~ 317 | o R ERE A - AHEERE S - VFIEL i — ~ RAEEEZ O
XC68 | #1827 /L ABER /0 K. BEIO-LihoEH) FRREDE A 0 bot (en s ) g
- . Bl TE (EiaH) X
D T R e s Lk, FRAEX P BE 5~500mm/s 2
: cERAECR Z+O—5&&[ ~500 2 R
A PR Y FRERAE (L P L DHEE 501~1000 2.4 Tia 5
/Mﬁtﬂﬁgf)‘%dzoml’%j ovoary oviavigl(el2s). F2iN\ovyiay 2
'j_txii‘ji?giﬁ;iﬂfz”—a BEOR G1/8[G1/4[G1/4]G3/8[G3/8[G1/2[G12| (g
e YT ROSER R I EAW. WABT— . OV KBS0 5H. ~v F75V Ik 10
frEE T WOLERR, AU LER. €25 bSZ4 R, (BRE F5=F F o
HERNE 0.5L/min (ANR) 2
AETEISEEREFA—TY, M - E-)
P.165~167% TSR K&, BAZR NO—7 ——
O
[~
FAFE /Xy £ 4 F 21— 79 (mm) BAZ RO—7 S
po3 L P ANE SV cAVN
: 32 800 —
SFa=7) = = ©
AR | T EES maE 40 800 3
32 | C96Y32-PS 50 1000 —
40 | C96Y40-PS 63 1000 ©
50 |CO6Y50-PS| AV EK/XwE 14 80 1000 a
EZhoityEy 14 100 1000 —
63 | C96Y63-PS | .-/t
o
N
o
o
—

a8 RE
59 GR-L-005
10g GR-L-010
150g GR-L-150

AN BEZ MO—IPDAOFRBZ SO—2F, TmmBTOFEENIDICA) X,
A2) BRAMO—UZBADX MO—IDIHEEIE. FEMICICE) F T,

BIELE
. —N[ OVl | A KB : B

BEESER |5 | g | Sooo| 7o oL Ex LR bt F ot o frullf

g V0@ @ | @ [ @ | @ | ® ° E4
JUEzREY — | — | — | — | — | @ | — | — o
ovfiof (@@ ®© | @ | @ | © | e ° 1L
47vavovkslEx @ @ @ | © | @ | @ | e ° i
SIS =1 - — - | = — — )

XOU RIV K (RE@I0-F4Y9a/v MR Loaq o MiILoLER (3 | &
RN DA1Y MO LERBER) A —RICER LA T S0, i

XOBROAETE. BBEICDEXLTUIP169~172&2 TSRS,

178 @




AL—Z) 5 /ReEREEEIED

CERDRICW T BHERALEE, RELEDTEEICDOEZXLTIIP.219. 7OF1I—5/
HEIEFBE A —FRAYF/HEIEFIEICOTZLTIHAR—LR—DDSMCE SR
NRLVEFESEI S S UTIIRGRAS] &2 ZHER< S0 http://www.smcworld.com

| HRZEREEEE
AL—22) 7 EANTREFIHTIEIIMTESEICLTES0,
GE A
= [
KEEEIDIHE GEREHIH) '
I | 1

X
X

¢
¢

Ti7INVAE—-FdxO-5
A= TP OPCREZHELI T, A —F1V2HBATDER
HUABEESNET. A—FA VEITOREBIVURELIER
EENAAIBET I,

EEFBHNISE CREHH)

¢ x ¢ x

A=A RE—-FIbO-5
A=FA A= RV MO—STEEFIHEBRFICREHLE
BEHCEET, AR —RILARERDT, AENEETT,

[
w
X Pr
‘ ‘ | |
e p—
@
Po
a | X
A ‘ ‘

Ll L]

(MEFRMICIEA—F T PTHELE T, A =51 V%2HBT
DEREUNBEB NI T X

@) BFORESICLOTIODMEICF TV IRMLFIL—
Fa ANITETERORE LSS LRBOFENZE
BCTELT,
B&Zz&ELT
W+Poa>PoADISEIC
W+P1a=PoAE LD LDICP1ZHEL T,

I[ X P2
A p 4 % 41
S LOJ LoJ o

Po

MEFRPIIEIA—FT I NTRELZT, A—FAEHAT
SERHBUNMNBEEINE T X
R)ODNUBICFTYIRFLFIL—FEANT T ETREED
RELBSUERBOFHENZER TSI,
BZ%&LT
W+P2A=PoattaLDIcP2&RELFT,

W:am(N) Po: BAREHMPa) P1, P2 BEENMPa) a: Oy RAIKEEREMM) A: Ny REIZEERRE(MM?2)

179



AL—Z) 5 /ReEREEEIEQ

CERDRICW T BHERALEE, RELEDTEEICDOEZXLTIIP.219. 7U9F1I1—5/
HEIEFBE A — MRV F/EEIEFEICOTZLTIHAR—LR—DDSMCE SR
NRLVEIFESE| S S UTEIRGRAS] &2 ZHER< S0 http://www.smcworld.com

| b |

Het

|

SF |

: X
A/EEE
DESHTTHERLSEE L,
BHETOWEIEEHIRBODERERERDZEA BT,
QUHHPIEET DI —ZUNEERLENTLEE L,
BEANDIT) - &FERLETEEHRBORRICEET,
O AT FURRBAI) —ADODANEKIBEITTEEDEEBICT
FRLTLSEE0Y,
J1)—2
AE 2E
5g GR-L-005
10g GR-L-010
1509 GR-L-150

QI7IIVIDBEBICMHBLTIND T ) —RUTIKE
S5HENTLEE Y,
I7Y U BEBICHBELTIND YY) — &GN HBE
TEHEMEBRRORERICEDZ ENBYET,

AEE

OEAEBHBENESHFRLTI LS,
ENEBN DY ET EEBRARDERE BB EHBUET.

180

[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [CBSK[CBS-S/T [CSSW[ C85

[C75K-SIT [C75K

{055 ﬁ{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG[CHR

HEAN
7=y

7ANX
-4-4

B2




C96 series
Z—bRA Y FHUT

ZA— b 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SLURESS

A F—RRAUF =Hs
_ w'n ’_‘o @{ — — I'w
WW #-E_ I— . 1
H [ —cm—]C) J
- 10
1 1
B
Zr— b R4y FRBIERMNIE (mm)
Sk D-Y59(]
A F D-F50] D-Y69[]
st | D-M9LI(V) D-FSCIW D-ASL] DY7P(v) | D333
D-MICIW(V) | D-A9I(V) | pr2d\, D-F5NTL D-ASL D-A59W | D-Y7OW(V)| e D-P4DW
D-M9[JA (V) D-F59F D-Y7BAL S
D-F5SBAL D-Z7L]
Fa1—7 D-Z80
e A B A B A B A B A B A B A B A B A B
32 14 [105] 10 65105 7 [155 |12 4 0 8 45| 75| 4 4 |0 7 3.5
40 14 |14 |10 [10 [105[105|155[155| 4 | 4 8 8 75| 75| 4 | 4 7 7
50 155 | 145|115 ] 10512 |11 17 |16 55| 45| 95| 85| 9 8 55| 45| 85| 7.5
63 165|155 12511513 [12 |18 [17 65| 55 [ 105] 95| 10 9 65| 55 | 95| 85
80 215|118 [175|14 |18 [145]23 |195[115] 8 15512 |15 [115][115] 8 145 | 11
100 21519 |175[15 [18 [155[23 [205]115] 9 15513 |15 [125[115] 9 145 [ 12
125 16 |16 |12 |12 [125]125|175]175]| 6 6 10 |10 95| 95| 6 6 9 9
E) REBDEREICHNTIE. A— M1 Y FDOIEENIREE THRBDDO %, FAEMBEINVET,
A= RAAVFRGES (mm)
2ty D-M9C] | D-MeLIV D-Fsw DY7P
2| pmerw | bomerwy | D59 D-A50] Dy7Lw | D-Y6oD D-G39
DMSIA | D-MeDlav | D-J59W D-A60] D-y7BAL | D-Y7PV D-K39 D-A44 D-P4DW
D-ASL] D-ASLIV D-F59F D-A59W D701 D-Y7COWV D-A30J]
D-F5BAL D.Z80
297 D-F5NTL
e Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht
32 245 |23 [305|23 [325|25 [35 |245[255|23 [265]23 67 |275] 77 | 27538 |31
40 285|255 |34 |255]|365|275|385|275]295|26 [30 |26 715|275 81.5( 275 [42 |33
50 33531 |385(31 |41 |34 |435[345][335|31 [345]31 77 - | 87 - 146539
63 38536 |43 |36 |46 |39 [485[395|39 |36 |40 |36 835 — | 935] - [515]|44
80 465 |45 |52 |45 |525|465 |55 |465 47545 |485]45 925 - [103 - |58 |515
100 54 |535|59.5|535|595|55 |62 |55 |55.5]|535]56.5]|53.5)]103 - [1135] - [65.5]605
125 655 |645|71 |645]|705|665)|71.5|665|675|65 |685|65 |116 - [126 - 76572

» 181




A—rz21vzmed C96 Series

ZA— b 24y FERIGAEER/NMR NO—2

(mm)
F—rZAYF | A—R2AYF TSNS A UL DZIFER
Bt k! 032 [ 240 [ 250 [ 063 280, 2100 0125
me-m 10 5
D-M9[] 1 8
D-M9CIW o 10+40(n—2)/2 15+40(n—2)/2 o
n=2,4,6,8.- n=2,4,6,8. —
gﬁ —m@) 10 =
DMIV | o 3
Rt I 10+30(n—2)/2 O
n=2,4,6,8 =
2517 B
(BE.F—@) 15 10 15 r-]
D-M9JA 14 1F [&]
ot 15+40(n—2)/2 10+40(n—2)/2 15+40(n—2)/2
n=2.4,68. n=2.4,6,8 n=2,4,6.8. f‘"
2517 ©
(BE.E—@) 10 15 O
D-moClav | 17fF _,:
Nt 10+30(n—2)/2 15+30(n—2)/2 ]
n=2468 n=24.68. =
24714 [
(RE.F—@) 10 15 —
D-A9[] 141F %
10+40(n—2)/2 15+40(n—2)/2
n7fs n=2,4,6,8 n=2.4,6,8 8
2517 —
(BE.F—@) 10 o
D-A9CIV 1744 5
10+30(n-2)/2
nfd n=2,4,68" —
D-F5[] 1715 10 25 ;
Dose " |25t 15 25 o
DaJRow (RE.F—E) S
D-FSBAL | .1y 15+55(n—2)/2 25+55(n—2)/2 —
D-F59F n=2.4,6.8 n=24.68.. E
[Eat] 0 20 30 5
241 (&)
D-FSNTL | (BE.E-@) 15 20 30 —_—
15+55(n—2)/2 20+55(n—2)/2 30+55(n—2)/2 X
n7fy n=2.4,6,8 n=2.4,6,8 n=2,4,6.8. g
2471t O
(BE.F—@) 15 10 20 —
D-A50] ) =
D-A6L] ot 15+55(n—2)/2 10+55(—2)/2 20+55(n—2)/2 =
n=2.4.6.8 n=2.4,6,8 n=24.68 g
14713 15 25 —
2713 &
D-A59W (BE.F—&) 20 15 25 15
20+55(n—2)/2 15+55(n—2)/2 25+55(n—2)/2 o
nrid n=2.4,6,8 n=2,4,6,8 n=2,4,68- —
©
- 2517
DYl | rme-m 15 10 15 e
D-Y7OW 1744 (&)
D-z70] iy 15+40(n—2)/2 10+40(n—2)/2 15+40(n—2)/2 —
D-Z80 n=24,6,8 n=2,4,6,8 n=2,46,8 %
251 -3
D-Y69[] (BE.B—&) 10 g
D-Y7PV 1717 —
D-Y7OWV 10+30(n—2)/2
nrfd N=2.4,68... S
244 o
(RE.F—@) 20 R
D-y7BAL | 173 v
i 20+45(n—2)/2 ©
n7f3 n=2.4,6,8 o
251 L O
(BE.F—@) 15 20
D-P4DW 1744 5
15+65(n—2)/2 20+65(n—2)/2 ®
oy n=2,4,6,8. n=2.4,68. (3}
1714 10
2711 (BE) 35 1
D-G39 24 (A—m@) 100 o
D-K39 35+30(n—2) —
D-A3L] nor {4 (RE) n=2.345.
- 100+100(n—2)
n {3 (B—&) n=2,3,4,5. 2
[Ext] 10 'E
2414 (BmE) 35 F
244 (A—@) 50 ot
D-A44 35+30(n—2)
o {4 (RE) A I{;
_ 50+50(n—2)
nor {3 (B—) 545 |
F) n=3,45... ;ﬁé
o]
A

182 ®



C96 series

ZA— b 24y FERIGARER/NMR NO—2

(mm)
A—R2AVF | A—h2AVF ALY
Bt k! 032 [ 240 [ 250 063 280 2100 0125
27
DoMeL Gmm-m 75 85 ) 95 105
DMOEW 75+40(n—4)/2 85740(-4)/2 | 90740(-4)/2 | $5740(-A)/2 | 105+40(n-4)/2
n=4,8,12,16 n=48,12,16-- n=4.8,12,16. n=4.8,12,16. n=4.8,12,16
2711 _ 7
pmey | FEE® 50 55 60 65 0 80
R I 50+30(n—4)/2 55+30(n—4)/2 60+30(n-4)/2 | 65+30(n-4)/2 | 70+30(-4/2 | 80+30(n-4)/2
n=4.8,12,16 n=4.8,12,16 n=4.8,12,16 n=4.8,12,16 n=4.8,12,16 n=4.8,12,16
2714
mm-@ 80 85 95 100 110
D-MOIA :
i 80+40(n—4)/2 85+40(n—4)/2 | 95+40(n-4/2 | 100+40(n-4)/2 | 110+40(n—4)/2
n=48,12,16 n=4.8,12,16 n=4.8,12,16. n=4,812,16-- n=4,812,16--
2713
(RE.H—E) 55 65 70 75 85
D-moClav | 17fF
i 55+30(n—4)/2 65+30(n—4)/2 | 70+30(n—4)/2 | 75+30(n-4)/2 | 85+30(n—4)/2
n=4.8,12,16 n=4.8,12,16 n=4.8,12,16. n=4.8,12,16 n=4.8,12,16
2714
(m.-m) 70 75 80 85 95 100
D-A9C] :
iy 70440 (n—4)/2 75440 (n—4)/2 80+40(n—4)/2 | 85+40(n—-4)/2 | 95+40(n-4/2 | 100+40(n—4)/2
n n=48,12,16 n=48,12,16 n=4.8,12,16 n=4.8,12,16 n=48,12,16 n=4,8,12,16--
27
GmA-m 45 50 55 60 70 75
D-A9CIV :
i 45+30(n—4)/2 50+30(n—4)/2 55+30(—4)/2 | 60+30(—4)/2 | 70+30(—4)/2 | 75+30(n—4)/2
n=4.8,12,16-- n=4.8,12,16-- n=48,12,16-- n=48,12,16-- n=4.8,12,16- n=4.8,12,16-.
D-F501 171 90 95 100 110 115 130
D-F5OW [
D-J59 AL, 90 95 100 110 115 130
D-J59W =E,
D-F5BAL 90+55(n—4)/2 95455 (n—4)/2 100+55(n-4)/2 | 110465(0-41/2 | 116+56(n-4)/2 | 13045501~ 4)/2
no
D-F59F n=4812,16-- n=4.8,12,16-- n=4,812,16-- n=4812,16 n=4812,16-- n=4,812,16--
e 100 105 110 120 125 120
DESNTL | A mm 100 105 110 120 125 140
i 100+55(n—4)/2 105+55 (n—4)/2 1105850 -4)/2 | 120+85(0-01/2 | 125+8501-4)/2 | 140455(1-4)/2
n=48.12,16.- n=4,8.12,16.- n=48.12,16-- n=48,1 n=48.12,16-- n=48,12,16--
e 60 80 95 105 110 130
D.ASL) om.m-m
D-A6L] ot 60+55(n—4)/2 80+55(n—4)/2 | 95+56(n—4)/2 | 105+55(n—4)/2 | 110+55(n—4)/2 | 130+55(n—4)/2
n=48,12,16 n=4,812,16-- n=48,12,16-- n=4,812,16-- n=4,812,16-- n=4,8,12,16--
e 650 70 85 105 110 115 120
T - 60 70 85 105 110 115 140
g 60+55(n—4)/2 | 70455(n—4)/2 | 85+55(n—4)/2 | 105+55(n—4)/2 | 110456(—4)/2 | 115+55(n—4)/2 | 140+55(n—4)/2
n=4.8,12,16.. n=4.8,12,16 n=4.8,12,16- n=48.12,16-- n=48.12,16-- n=48.12,16-- n=48,12,16--
X 2714
D-Y5oU mm-® 75 80 85 95 100 105
D-Y7OW ‘
D-z700 it 75+40 (n—4)/2 80+40(n—4)/2 85+40(n—4)/2 | 95+40(n—-4)/2 | 100+40(n—4)/2 | 105+40(n—4)/2
D-Z80 n=4,8,12,16-. n=4,8,12,16 n=4,8,12,16 n=48,12,16- n=4,8,12,16.-- n=4,8,12,16.--
2713
D-Y69L] (RE.H—B) 55 60 70 75 85
D-Y7PV 174
py7owv [, 55+30(n—4)/2 60+30(n—4)/2 | 70+30(n—4)/2 | 75+30(n-4)/2 | 85+30(n-4)/2
n=4.8,12,16 n=4.8,12,16. n=4.8,12,16 n=48,12,16. n=4.8,12,16
2714
(RE.F—@) 85 90 100 105 110 115
D-Y7BAL 4
i 85+45 (n—4)/2 90+45(n—4)/2 100+45(n—4)/2 | 105+45(n—4)/2 | 110+45(n—4)/2 | 116+45(n—4)/2
n n=48,12,16. n=48,12,16 n=4,812,16-- n=4,812,16-- n=4,812,16-- n=4,812,16--
27
@mA-m 110 115 125 130 150
D-P4DW :
i 1101650472 116+65(n-4)/2 | 125465(0—41/2 | 130+65(n-4)/2 | 150465(n-4)/2
n=4,812,16 n=4,812,16 n=4,8,12,16-- n=48,12,16- n=48,12,16--
171 60 65 75 80 85 90
271 (BE) 50 65 75 80 85 90
D-G39 251 (F—@) 90 95 100 105 110 125
D-K39 I 60+30(n—2) 65+30(n—2) 75+30(n-2) 80+30(n-2) 85+30(n-2) 90+30(n-2)
D-A30] 5 N=2,4,68. n=2,4,6,8 n=2,4,6,8 n=2,4,6,8 n=2,4,6,8 n=2,4,6,8
o E—m | 20+100(-2) 95+100(n-2) 100+100(n—2) | 105+100(n-2) | 110+100(0—2) | 125+100(n-2)
N=2,4,6,8.- n=2,4.6,8.- N=2,4,6,8..- n=2,4,6,8..- n=2,4,6,8.- n=2,4,6,8. -
e 70 75 80 85 90
271 (EE) 70 75 80 85 90
251 (B—@) 70 75 80 85 90
D-A44 P — 70+30(n—2) 754+30(n—2) 80+30(n—2) 85+30(n—2) 90+30(n—2)
n n=2,4,6,8- n=2,4,6,8 n=2,4,6,8 n=2,4,6,8 n=2,4,6,8
(B 70+50(n-2) 75+50(n-2) 80+50(n-2) 85+50(n-2) 90+50(n-2)
n N=24,6,8- n=2,4,6,8 n=2,4,6,8 n=2,4,6,8 n=2,4,6,8
F) n=3,45...

® 183




A—rz21vzmed C96 Series

ZA— b 24 FRNEE Slmme

F1—T7RE(mm)

A=~ Ay FES
e 32 40 50 63 80 100 125

D-M9L/M9LIV
D-M9CIW/M9IWV
D-M9LJA/MOLIAV
D-A9L/A9L1V

BMB5-032|BMB5-032| BA7-040 | BA7-040 | BA7-063 | BA7-063 | BA7-080

D-F5L/F51W
D-J59/J59W
D-F5BAL
D-F59F/F5NTL
D-A5[1/A6L]
D-A59W

BT-03 BT-03 BT-05 BT-05 BT-06 BT-06 BT-08

D-Y59[1/Y69[]
D-Y7P(V)/Y7OIW (V)
D-Y7BAL
D-Z7(1/Z80

D-G39/K39

D-A3[1/A44 BMB2-032|BMB2-040|BMB1-050{BMB1-063|BMB1-080|BMB1-100| BS1-125

D-P4DW BMB3T-040BMB3T-040|BMB3T-050|BMB3T-050 |BMB3T-080|BMB3T-080 | BAP2T-080

[RFVLRAEBMEZREY b
TERORXTVLIHBNEZ Y h(EHRALZEC) ZAEL TCHUETDT, FARRICH L TIRALLESLY,
(F—=h XAV FRNEERMBIT, EAFTEADTRIEFE LS
BBA1 : D-A5/A6/F5/J52M

JE1) BBATDEMNBIE., R—ALXR—IWEBAZOY F/z13Best PneumaticsE TR 720V,
D-FBBAZEYA — N2 A v FId. T U IBTHAEFICIE. EREORT VL RBEREFERBLET,
Fie. F— MRy FEEBEFERICIE. BBAIARETEINET,

E2) D-MOJA(V), YTBAE Z TR I NDHEEIE. ERODFA— MR 4 v FEFEE(BMB5-032, BA7-JO,
BMB4-0JO0, BA4-OOO) ICHED#H&EIEHACIIERE T, BliE. X7 LABEZ LY - BBA1ZFHR
W2 E. BBATICEEFNAMAXGLOR T VL ZABIEHRALETRBEDNDD 2. THEALES 0,

E3) MEREE NS 2 (V) IZD-MII(V), MOOW (V), MOJA(V), ASOV) B A TR NDBIE. #A—K2R
1Y FERNEEREIIREREICVAIMTEET,

FlELT, F1—TREe32MIEBMB5-032VDLDICHY T,

B 1F &R

(mm)

F1—THE

— W U
A hAAyFER 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125

D-M9LC/M9OLIV
D-MOCIW/MOLIWV | 4 45| 5 6 6 6 7
D-MSLJA/MSLIAV

D-A9[/A9[IV 7 | 75| 85| 95| 95[105[12
D-F5C/F5C0W

D-J59/J59W

AL 35| 4 | 4 | 45| 45| 45| 5
D-F59F/F5NTL

D-A5[/A60] 9 [ 9 [10 [11 [11 |11 |10
D-A59W 13 [13 [13 [14 [14 [158 [17
D-Y5901/Y69(]

D-YZP(\V)/Y7OW(V) | 55| 55| 7 | 75| 65| 55| 7
D-Y7BAL

D-Z7[1/z80 75| 85| 75| 95| 95[105(13
D-G39/K39 9 [ 9 [ 9 [10 [10 [11 [n
D-A3[/A44 9 [ 9 [10 [11 [11 |11 |10
D-P4DW 4 | a | 4 | a5 4 | a5]| a5

XICEZEHCERTHY . RETHEDTIEHY A
(IT5DE £30%#EE)
BEOREICEIURESENLTDESHHU LT,

® D-A9LI(V), MOLI(V), MOLIW(V),
BMB4-032 | BMB4-032 | BMB4-050 | BMB4-050 | BA4-063 | BA4-063 | BA4-080 MOCJAMV)BLDEFHI &= RL £ 9,

184 @

C96 ”CPQGK{CPQG{C75R[C75K-SIT [C75K[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [C85K[C85-SIT [CSSW[ C85

C96K

C96Y

{ C55

7ANX
-

B2




C96 series

[ e e e e e e e e e e e e e e e e R e e e e e R e R R R R R R e e e e ey

BRARTHEICEHEOBERA — MR Y FURAZETRA— MRy FORFITHAEETT,
A RRICDEFZLTUI. R—LR—JWEBAFOT F/=13Best Pneumatics & TS BB /2E 0,

A—bAAF S

mE

1) — MRERH U (BREA51E)

B

D-M9NV, MOPV, MOBV

D-YG9A, YB9B, Y7PV

D-A53, A56, Z73, Z76

D-MONWV, MOPWV, MOBWV 00X (#E)
SRR (CBRTR
D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV MR ( =)
D-MONAV, MOPAV, MOBAV fikEE LR (CBRR)
P D-Y59A, Y59B, Y7P .
D-F59, F5P, J59
D-Y7NW, Y7PW, Y7BW -
SRR (2BRR
D-F59W, F5PW, J59W FJOX Y (1) Wiz (2B )
D-F5BA, Y7BA k@ LR (CBRR)
D-F5NT AT
D-P5DW [BE G ICA=EZN|
D-A9Q3V, A96V . —
D A9V J0OXY N (##)
= VIS
E=E: D-AG7. 780 # RARATEL
JOXY N (1)

Best Pneumatics%

ZBRIZE N,

XEBRA— AV FILE. TV PARI5G6HYET, S,

¥/ =)o O—X(NC=b##Em) EER A — b X1 v F (D-MILIE(V), Y7G, YTHE) £H ) T DT,

B2 =

R—LR—=WEBHZOT /=13

R—LR—IJWEBAH O E/=13Best Pneumatics& TS8R 720N,

L L L L L L L L L |

® 185



C96 series

A= FrRAYFREASIUCBIHGE

B8 740y RRGY14T

GBRA—MRAYF)

Bikm e D-M9N(V), D-M9P (V), D-M9B (V)
D-M9NW (V), D-M9PW (V), D-M9BW (V)
D-M9NA(V), D-M9PA(V), D-M9BA (V)

B D-A90(V), A93(V), A96(V)

A— b 24V FRESIUOBESGE

(BRA—bFZXAVF)
#i%m - D-G39, D-K39
Hi%H - D-A33, D-A34, D-A44

A— b 24V FRESIUOBESGZE

F— XAV FETER
M2.5X0.45%X4L

U BEEH (3 K51/

ABIUT DAL @
M4

EBIDEDIC
LTLrEaEhy

) Fa—T7

QL IFAOYRICA =P IA Y FRNERZIIHAH =PI A
FRNEEDRAN ) VT F1—TICERICETDESICLET,
@7RANRTLEHAL (M) TREMBICEEL &Y. RBL FERA)
@F—bZRAYFOERNEEDH— SRV FETEBICA— bIAYF
ZE=LIAH. KEDF— XA v FREMEBICEY LT,
@OBREMNBZERE. 7— M YFICHBLTNDH— MR VFE
FEZ(M2.5X0.45X4L) Zfinrd, #—bRAvFZBEELET,
OREUBOEEIL. QDRETITNET,
AN A=AV FREDIZD. A=AV FREEIA—IIAVF
BRI T5mmM RS o K5Il T ZE,
A2) RANMLIEDRL M4A) DFER ML IIE 1~1.2N-mEL TS0,
A3 A— bR Y FERMAER(M2.5)Z M DEICIT. BYURES~
BMMODBFET RS A /N&EFRL TS0,
T MBI MIL213.0.05 ~0.15N-mE LTSN BREL T,
W BAHUBEN S0 EES B REE R E T,

A—hFr 24y FRNEERS (ER.1LHRAL)
AT 1—J P (mm)
32 40 50 63 80 100 [ 125

BMB5 BMB5 BA7 BA7 BA7 BA7 BA7
-032 -032 -040 -040 -063 -063 -080

A1) D-MOUAW BEZFERTNdBEE. fliE. ATV LXREZEY
b - BBA1(P.184)ZFE /e E, ERICRLIEZELU VT
—ZCELIERESDIEDRLERBEDD X, AT VL IAEDIEHR
LaIRA<rEly

A2) SBRENEDER - HWROERIIMEICEEDL U I A
BA7-[1, BMB5-LIBA— bR AV FRFEERKICFEL TS D
OX— b (3ff) DFEICEY . BEOY MNETERICSIOENE
L2Bandhy S IHTHaEICRBERIHRY Tt A

A3 BIRE b =7 U2 (V) IZD-MOLI(V), MOLAW (V) , MOLIA(V),
ANV B Z ZHASNDIEIE. #— XAy FRYEZEREIIR
BRREICVIINEET,

BlELT, F1—TNEe32AIFBMB5-032VDELSICHEY) &7,

D-A3L], D-G3/K3Mi5E

F—h2AVF
ERf/3> K

D-A440i55
A—h2AVF

A—h2AVF
U migez
M5x 0.8 T6L

AR 2AVF
B/ ¥ K

OA =PV FOERNTEE (T VD) DEREKEZRED, TV IETIFET,

@I FF1—TDREDH— b RA Y FESMUBICA— PR VF
BN REBE, NV RETYIICENTET,

@F—rRAYFEFER(M5X0.8X16L) ZB L BLRAHE T,

@2BEZISA RESEREUBICEY b T— MMV FETER
(M5X0.8X16L) ZfffidA7d— b XAV FZEELE T, @ MILD
13 2~3N-mELTLRES )

ORHUBDOEEIL. QDRETITNET,

A— P24y FRAEERE (N F)

BAF 21— A (mm)

32 40 50 63 80 100 125
BMB2 | BMB2 | BMB1 | BMB1 | BMB1 | BMBI1 BS1
-032 -040 -050 -063 -080 -100 -125

186 @

[C75K-SIT [C75K[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [C85K [CBS-S/T [CSSW[ C85

C96 ”CPQGK{CPQG {C75R

C96K

C96Y

7ANX
-

B2




C96 series

B{3EE 40V FRYY147

BRAA— XL YF)
#i&m - D-PADW

A— b 24V FREASIUBESGE

(BRZA—FRALYF)

#i%m - D-Y598, Y698, D-Y7P (V)
D-Y7NW (V), YZPW (V), Y7BW (V)
D-Y7BA

HigH - D-Z73, Z76, Z80

A= b 24V FRSGS L UBEH LA

ABNRERI b
M4x0.7x8L

NATIRIL &
M3x0.5x14L

BEET (18%) RS AN

AENTIEHRLED
M4 x0.7x6L

OF = b2 Y FERFEEMAS Y TER (27 FR) ICABINTRIL b (M4 X
0.7x8L)&#B<LEILAHZE T, AABIUIRIL NDOEXIHEHLF— K1Y
FEEAEEDMIMICROHIBNED TFEL S0,

@F— RZAYFDBLINEB (2T FM) IZ/ABINGRIL A (M3X0.5X14L)
AEBL. A— MM VFEGTEEDOMIY Y TEICELLEBILIAHF T,
@I FZAOY RICA— R A Y FRIGEEDMEZ IHRAHR. F—

N2 VFRFFEERE IS A RS ET . AMEOBREMBICEY FLET,

ORHNEBEZBRERE. 7T— N2V FEARNVY VFIF1—TIIET
BDEDIILTMIER EfAH. A— XAV TFEBELFT, (M3E
2O M IL2IE. 0.5~0.7N-m&E LTS 0,)

OFA b XA YFEUTEEDMAE R Zfifrd. F—h XA vFETEE%R
BELEY, MAERD#EAFMLIIE. 1.0~1.2N-mELTLEE0N,)

F— 24V FRNEERB(EE.EXZD)
BAF 1—JHE (mm)
32 40 50 63 80 100 125

BMB3T | BMB3T | BMB3T | BMB3T | BMB3T | BMB3T | BAP2T
-040 -040 -050 -050 -080 -080 -080

A1) A— bRV FRSEXZHMTBEICIT. B ES5~6mmDEFET
RIANEFERLTIESY,
Ffe. I MILOIE 0.05~0.1IN-m&ELTLEEY,
BRELT. @RI HAMUEN SO IS HRKELLU T,
RANRMEHRAL (MAX0.7X6L) D#HfFT MLIIE. 1~1.2N-m&
LTLESE,

@2 2F540Y RICA— bR Y FRNEEZIIHIAH F—HFR
A FRNEEORAEN ) VI F1—TICERICETDLSICLT
LtHRUTHREMEICBELET. RABL VFER)

QA= b ZAYFRNEEDH — A Y FEUTBICA— bRV F &
EZUAH, KEDF— XA v FREMUEICEY LT,

ORHUBZERERE. T— MMV FIHBLTNWDA— MR YFE
NHER ZfHrd. A— b XAV FEEELET,

ORHEUBOEEIZ. QDIKETITNET,

KA — b 2AVFREDD. H— b YFHEESH— b ZAVFH
BRICTE MMM ERBREND L DICL TS L,

A—hr 2V FRNEERE(ER.EHAL)

® 187

BAF 1 — T PHE (mm)

32 40 50 63 80 100 125

BMB4 | BMB4 | BMB4 | BMB4 BA4 BA4 BA4

-032 -032 -050 -050 -063 -063 -080

A2) D-YTBARZERNDIFEEIF. BlE. AT VLREEREY b -
BBAT(P.184) ZFHE\\ e/2E. ERICRLIEZRL VT —X
ICBELERSDLEDRLZREND X, AT VL XEHDIEDRALZ
ZEALES,



A—rz21vrmassosns: C96 Series

B{3EE 40V FRYY17

BRAA—FRALYF)
B D-F59, D-F5P
D-J59, D-F5BA
D-F59W, D-F5PW, D-J59W
D-F59F, D-F5NT
B D-A53, D-A54, D-A56, D-A64, D-A67
D-A59W

OA=PZAYFRNEBICA— M RA Y FEA— b Y FEHER
(MA)TEEL. LkHRLMA)ZEBELIT,

@) F540Y RIZA— A Y FRNEEEISHIAH. F—HhR
A YVFREN) IFI1-TICRRICETSEDICLT, Lt
(MA) THRHEMEICEEL T, RBLVFER)

ORHMNBZZET 2HEIF. LLHRAL (MA)ZREDF— AV F%=H
Bt BRICH— I\Z’( VFEREAN I FI-TICERICET
DEOICLEHAL (MA)TERELE T, (MAEZ DM ML~
1.2N-mELTLES )

A—PF 24y FREERB(EE.EX EHRAL)

BWRF 21— JAE(mm)
32 40 50 63 80 100 125
BT-03 | BT-03 | BT-05 | BT-05 | BT-06 | BT-06 | BT-08

TROXTVLRBERHGEREY b(EHRALZEL) ZABLTHEUE

TOT, FARKRICKWUTIERALLZS

(A= bRV FERFEEREFIT. EHFTADTHEFELS )
BBA1 : D-A5/A6/F5/J58

D-FBBARIA — h A v FIE, 2V TERFHERFIC

2EEZZFERLET,

ey F— bRy FREBFRIC

& EEEDODRTL

3. BBATAYRIEh&E T,

2T L ZAHBFRER Y FOFHERE

sHial (M4) / @

740 R

A — b RAYFERIGER (M4)

A— b2V FREEE

DS . .
5 : BEA— k21w FEASERE | EEA— 2
mE No. =S FAZ =% BRAA— MMV TFERTEERE | BREA M1 VF
1 F—F2A U FREER M4 X 0.7 X 8L 1 | BTO0) oro AG
BT-03, BT-04, BT-05 Rl
BT-06, BT-08. BT-12 '
. BA4-040, BA4-063, BA4-080 | D-Z7, Z8
2 Rl M4x0.7x6L 2| BMB4-032, BMBA-050 D-Y5. Y6, Y7
BMB5-032 D-AQ
BBA1 BA7-040, BA7-063, BA7-080 | D-M9
D-A5, A6
BT-16, BT-18A, BT-20 R
. BS4-125, BS4-160 D-77, 78
3 LRl M4 0.7 x8L 2 | BS4-180. BS4-200 D-Y5. Y6, Y7
BS5-125, BS5-160 D-AQ
BS5-180. BS5-200 D-M9
T) AT BT — A1V FEAREICELESDIEHALARENS 2. JHEA< S0,

Bl) BA7-040% M J 2I55I136LZEE L. SLIFAELELUET,

188 @

C96 ”CPQGK{CPQG{C75R[C75K-SIT [C75K[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [C85K[C85-SIT [CSSW[ C85

C96K

C96Y

7ANX
-

B2




R\ 3

Z B
ZF—hrR

DO ANEERDIZE
3#=NPN

54

F—h2AVF

21F =X

A—b2AVF

(PLCAIBR[EIER)

A SY=TT] b
A F /TS5 R

J—AANERDIZE
3#=tPNP

H—b2AVF

2R\

F—h2A9F

PLCOADRRRIC K WEHSENRLB FTDT, PLCOANTRICH L TEBELTZE 0,

AND (EE31) . OR (I:F!) $E#:f

KBRS — b2 Y F2RBROANHEE. S50msBDESIIENELDLDIC, |

BB LICTRERNET
3#R=ANPNE I DAND##R
(UL—%EAT 3188

P
=
R

3RAPNPLLAIDAND
(JL—%2EAT 288

P
=%
>R,

' B

2RV DAND#ES:
= F—h2A v F2@%
> AND$E#: L 7= & ONBS
DEFHBENEF LB
DEBREEEL B188
e

Fles RRAEA—HBX
Ay F2fEH ONIKRE &
BoleEERALET,

BEBELEN20VRIE
D=2 IFIS
ATE&tA.

ONBOEFHBE=BHBE — BB X 2
=24V—-4V X 28
=16V

 BREEDC24V

A= NZA v TP T BEAV

189

il

]\j] [ .
(PLCHRER[EIER)
| 31XNPNEHDORIES
(F— P RA Y FDHTHISES

(F— FRA Y FOHTTSBE)

R,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

2R DORIESE
% (15 )
FT—KZA Y F2E%=
OR3#ZE# L =188 0FF
RBOamEENIAEL
BOEBRREE LD
BahbhIET,

| OFFEOERBE=—RNEBR X 2EX&H A VE—F V2
‘ =1mAX 2{8 X 3kQ
! =6V
Ll aRa v E—5 2 23kQ
F— R 21 UFRNERTMA

&

(B#Em)
BNERMZNEH.
OFFEED&fEBEN K
ELHBBDIEEFHIE
HAN. ONREEDFH—
A FEERICEK Y
F—bRAVFITAEN
SEREHAE. A
TDH. RRAINE
<Y RIOLENS
BEHUET,



C96 series

BS54 Em- A—5— A1 Rtk

SHBABRCMER - MBICDETE LTI, BICTHRIZS 0.

o TEROWENSI D=L TIEERA —5— XA KO ZFATHELET.
iS55 ER DT

SRAOESFELHRESHIUCD- ROI\/I%“:FH BLTWETOTHHIBEE—ILZICTERSES 0,

xn0~30 SR

Pl | (5ot zRoBNEEZE

B A—5— XA Rtk

-XB6 it 1) >4 (—10~1507C)

-XB7 fifES ) 5 (—40~70T) %

-XC4

v F. #1409 FFy bFEOMERT VL RHE

(=]

g4
FA7MTERIU Y /B0y R
Tair

A7 NTERII VY /ROY R

-XC2

N

AWE - WAL Ju N

-XC35 JAAIVR I L—/NM

DN | BT LR (-XCT7+-XCE8DHEE)

-XC68

HEZFYLZE(EX L0y K, BESO-LHOER) |

-XC88

R/ B NRIL-18, L TY7—F, BERSY-2(EZ by K SUS304) |

x| x
— —h

BT | i/t 5 1B NRIL-1% K75 —F, BERS)-RIERh /DY K S450) |

&) A= bR FHIE TR,

N3

rder
fiade
C96 C96Y
i 31 A - Sy 7 -
(R RA=22UH) | | (L "
&l 8
AFOVE [ mOy R AFOv R
. . . 3
o
. . o [mm] L&
pro2| =2
PD
8
—
C96 co6Y <
(R RL=2ZU¥) || 18
) O
AFOVE [ mOy R AFOv R =
NS
° ° z
o . -
° ° (S
. . o [ g
p1oa] |
—
o o —
~
° 5
o o P.197 5
n
o [ pio7| LS __
¥
® o ® P.198 10
(3)
—
P198| =
. . .
>
. . -
. .
.
[{e]
[«
o
(O
4
o
(=2}
o
O
({]
(2]
o
~—
¥
[{o}
(<2
L O
>
[{e}
(<2
o
—
n
n
o
—
27
a1
vk
;

190

TAR

B2




C96 series

. HMISWEBH Y OJEEITL X T L
Fﬁ%f# ‘I = EZBRIEEL,
B J /L AA http://www.smcworld.com

BRE AT LICTHISELE T,

]
oy rcenpnzs -XA0~-XA30
3 - 3
@AY —X ATEER |

e N R/ —>
= B VRN LEH;B,’;; 7 1§ ag?tg};?;a DE, r\&t(tfgﬂ?ﬁﬁ:tlﬁﬁbif:L;SMC—EL:EUi?c
— = 2) *EIDEETAE, Ov RED)ICHLTRDES ICEY T,
R €96S HRAO Y | XAD~30 EET HBAEEL TS0,
| C96s-w SO Y K XAO0~30 D=6-D-1mm 6<D=25—D-2mm D >25— D-4mm
AL—RF Co6Y #BHOY F XA0~30 3) @AY ROIBE. BRUSIEAHBHOBEICIE. OY RHBIZRA

FORREDTEZRAL TSN,
4) mOy MISARIDAEERTRET Y o
5) FELEBEFAKIZTACITT . (AOISFEFEDAHTIEDHEEBLER)

&nis A0 &ris Al &S A2 &ries A3 ®ris: A4

C0.5 oDA AL oDA

C oDA 30 MM 30° MM 307 MM 30° MM 30°
< 0|
el | iy 7 7

A
- 4 _ -
LIA
AL LK | H

H H

MM

1
8
I

191



Hs5-# s20miuEzs

NS A VEEDBNUBEERERMNUBEN SARDUEICETZREICLIES ) VY,

@A) —X
B Bl tEE)
— c96S wEAOY K
C96S-W #HmO Y K
2 L—2F cosY EBAOY K

(Z+1/22b0-2) :|

-XCT4ADIZED b5 =7 LB

-XC14BDIBED b >
A B

mezn C96 Series

RINELS

ANFEFE

1) TEXDE, b A EBMUBH-XCI4ABELUEY Y-S
FUPADZBEICIE. [Z+1/2Z2 O—T]Z2ERLTZS0,
2) IRENTWEWTEA. BZE. FEFIIREREB L F/2IISMC—E

- . ICEUET,

i | i 3) NS A R EMBERTEBEITROLOILUET,

A ' v 4) NSZAVEIBICEY . A— bR U FHRGTEAMBEN D

B — S [ w— @ R (i UETOT, BHFTIRR LS,

- | P

! | |

| ! |

_ | .

I
C96J—X (mm)
) Z+1/22~0—2
o o XC14DigeE SEBE(EYY oo o
F1—THE XC14ADIZE XC14BDIHE 2B BB KS—A ) DiEs SN2 bO—2

32 85.4 104.6+X ~O—2 85.9 1041+ bO0—2| 95 405X hO—7
40 97.6 115.4+2 bO0—2 98.1 114.9+2 hO0—2|106.5+0.52 hO—2
50 12 132 +2h0—2 112.5 131.56+ X FO—2[122_+0.56Z hO—2 0
63 121.6 137.4+Z2 bO—72 122.1 136.9+ X h0O0—2|129.5+0.5X hO—2
80 141.4 158.6+X ~O—2 141.9 158.1+ZX+O0—2 | 1650 +0.5X ~hO—7
100 153.9 166.1+ZX bO0—2 154.4 165.6+Z2 hO—2| 160 +0.52 ~O—2 5
125 202 196 +ZXb0O0—72 202.5 195.5+2 hO0—2 201 +0.5XhO—2 10

192 ®

C96 ”CPQGK{CPQG{C75R[C75K-SIT [C75K[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [CBSK C85-SIT [CSSW[ C85

C96K

C96Y

{055

7=y

HeAN

TANX

B2




C96 Series
F—5F— XA Rk

order
made
FELWVTE. ABRBIUMEBICOEZ L Cld. HHICTHERLZS 0,
RS

Bz > 5(-10~150C)

BEEE150CETOSEFCHEADIDIC/NNYF EOMEET ) —REZELEIF7U VY,

BRI —X
27 ET EEA
— C96S mEEOY R
s C96S-W w|EmO Y R
BRARREE
| LU—ZXBEBARTSEERT  |-XB6
ma>u>ﬁl
Tk
DEEE —10~150C 1) WITEISRTIERL<IES 0,
PR 2 R 2 ST2) RS IDATF AL, B U5 ERBYETDT.
Ny X HHE JUEIL UG TR S,
ERIU—2 MET ) —2 333) BAIE LT, BAENBRES LU — 24 Y FEOBAEITRT &K
= DET,
ﬁigﬁﬁ%ﬁ A — T2 Lo A— k21 Y FEORIES L OTEA — b 2 A Y F (i3
R SO DEFELTE. = XK BEY T OTYRCT
BRFEE N,
e $T4) FREZ N EEIE. 50~500mm/sE A E T
FEREDTER

(R VFIERLTND I - FICNBELCRETY /NN I%%
MNFTE BELCARZRELAKICEEZSATLESBNN B
FTDTTERLLLS,

KRS
Bii=: > 5 (-40~707C)

BAEREE-40CECTHOEET CHEADLDICNYF VEDODHMEELE T ) —RZZEELLI TV VY,

@A) —ZX
B B e85 "=
i C96S ‘EAHY & 24 Y FHER< . MFRBISEEHDH.
e C96S-W BH@EOY K BEEAEH0.2MPa
BRARTHE
| su—zBgmRRnseRs  |-XB7
M§>uyﬁl
T
HHEEE —40~70C A1) BYESHETITERLS S0,
ﬁ@“?ﬁ@ — - SE2) KB DREEHBNES, E— FLRRIT KSAVEBLE RS
Ny UEME E=RUILTL iivegloyoil A
ERII—2 mEI—2 SE3) AL LIDAUTF MBI, BES VI ERBYETOT,
FA—bRAVF B R A LI THR LS,
Py = . SEA) A— 24 Y FORMIRTERY T,
[ LRSS O \ R E—
for- e
=B
EALDOZER

(R VFICERLTND T ) —XWFICHBELICRETY/NNO%%
MNETE BERARZRELAKICEEZSATLISBNSHY
FTOTTEELS RS

193



BxhzoL -

DAN=D 2 IITBHRT L — /2R LEARICHENZ O FOHERM. Zan., EXRERLEIBIMNDIRETCOU VY2 -AT

BHBEICELTNET,

A—5—x1 kits C96O Series

BRI —X
2 IR 1EBN 5 =
R C96S #gEgHOY R 232~0100
s C96S-W w|EBHO Y R 232~0100
BRRRGE

| SU—ZmEmRERAEERR  |-XC4

g : BRERE
STk :

ANEE

BWHROL—/NY l

B—
fEl—

BARIL—NEZWLEINTLIZE 0,

BHROL—/NEEASNTOETOTRIRT DIBAICITH/N—FETTIIARLOY RAN=Tyr T TERLTLES 0,

Bs ovr. 5109 Ky NEOHEZT VL 25

FEOREPRBDOEBNDH DIGHICHERT DRICIREEROMED—HZ TV L WICEE,

@A) —-X

2% EilEay e85

o C96S wEEOY K

s C96S-W BEmO Y R

2 I—2F Cc96Y wBEAOY R
BARTHE

| LU—ZBERRRTSEERER  |-XC7

94Dv&94DvFTVF%®l

HEZF L2
Tk
—. o o ZA4Oy ROy RFY b~
ATYLAERER | game v b NREROY0FY b
ERUSDILE &) — ABETER—
AR &) —XBEEE—

Xg125l30 v 3>/ 7, Ay RNy FURIVI B KU IE A EDITE
BERTULRMICEIET,

RINELS

RIS

194 ®

[C75K-SIT [C75K[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [CBSK[CBS-S/T [CSSW[ C85

C96 ”CPQGK{CPQG {C75R

C96K

C96Y

{055

7=y

HeAN

TAR

B2




C96 series

RS
B>.7\61800 8 /@m0y K -XC10
BREHHII2ADI Y VI E— LI VI 2 NO— O EFEE HIC3BEEICHEMTEE T,
BRA)—X
& B fEEN 753 B
R C96S EHAOY K SLERR. FSZA R, MBRE NS F URER<
2 L—2F c96Y EHAOY K SLERF. FS=A . MBRE NS =7 URER<
BIXRTRAE
Coos | mizssmat |[F1—7meE|-[2ro-sa]+[xro-2B]c- xc10
FATINFERY ‘/ﬁl
Lk
BERTRERA R MO —27 (mm)
1000
thae
®oc 1O 0. OF— M EUZSEEEIRTDE.  zhg-sp B @O)C O 0. OF— M EURSEEHIRT D,
M2 NO—2ABIE3IRAE T, = | 2 hO—2BHEBLE T,

@ DI® A zpn-—sp O OF— FEUZEEAMHIRTEE.  zr0—s8 B OO A zip_sp O OF— FLUREEAEHETDE,
T zhO—sAnEBLET, — “— 7" ZhO—2A. BAEBILE Y.

N ~TEE (FRus o EER )

2 hO—UA 2 hO—2B
S o I =] 7 R
i A - A 1 \ K mal = N [ L
=T SO\ |5 A8)
O — : [ =) | Fiome
T T [ == ¥ Ls | ZZ | NA [NB | GC
NB 32 |198]294] 67.8/ 10| 36
. GC | 40 |220[328] 75.2| 10 | 38
NA 50 |222[360| 74 | 10| 38
Ls+2 hO—2 (A+B) 63 |252(390| 87.2| 10 | 42
ZZ+2 07 (ATB) 80 |270|442] 90.8| 14 | 46
100 |290|472] 99.8| 14 | 50
125 |334(572[130 | 14 | 52

® 195



B>1715180005 /B0y KR
P2RDI) I EBINCDHEE—RMEL ) VY NO—0RFEEEIC
BRELY—X

A—5—x1 kits C96O Series

RINELS

. CERREICHET DI ENTEF Y,

=L 2R (FIPEEN (i

RER C96S w|EHROY R PSZA R, (MERE NS VRIS
BARTHE ik RERCE—
coes| mgxsHR ||F1—ImE|-|2r0—sA|+|2+0-2 B-A|C-XC11

FaAF7IMTERIU VY /ROy R

[C75K-SIT [C75K[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [CBSK[CBS-S/T [CSSW[ C85

C96 ”CPQGK{CPQG {C75R

C96K

C96Y

{055

7=y

e
| Fa7IiTES ) 5 HEEsRR | [RbO—2AZEIZX N O—YBOEREHHAEETT, |
B C A B C A
¢ * W 1) AERIREE : ] w Z bO—2AEE
IL (0Z hO—oHIE) 1) #HRLEAE )
ZhO—oB 2 hO—2A 2 hO—oB 2 hO—2A (02 hO—2(IE)
0 . ® 2188 2t0-ua 2hosa B c @ omm
i — ffg&;uw=ggm | [ — A= MHOERES
rooAl | I 1 U \ 1 1 #iETsE, 280
2h0-24] BT, —OAMEBLET.
o o O—AMEBILET. 8 c A
2h—2BA i ] ! aéiEthD_a 1 1 w Z bO—B{EE)
H i | 1B IC3IE = CR— b 1) HEIARE
SURREERET S ZF0—2B  ZRhO-%A (02 FO—2(E)
E Oy RIEZNO-
© c A JB-ANMERIL T, z2+o-s8 _ B ? R -
H ] L 4) I D3R * +__4‘ g;;gfligé
\ | BR-r&ImEEE CoBHBLET
I #HETsE,. Oy K °
ZhO—oB  ZhO—2A IIRZIIZRAZHFET, .
| 2fBDHEAHTEET T, |
B ¢ &
| e
(0Z hO—2{1®)
2 hNO—2B Z hNO—2A
. ®© o
| fERED S T L1 22@om
R — — 1 1 A, CZR— hBBIC
AIIE\ . ‘ E PW [ 1 | ‘ BEEEHRET S
OV FEFBORIVMITEETSDETIIT 2h0-2A £ 2 NO—5AD
PEBBULAENTEE 0, mCaBomAn
> F o
QFRBEDRETI7EHB/LETE. 2V
MRITRYO. AMEBSSURABESBICEEEZSX
TLESBADBIETOTIERELTLSESLY
SR~ EBR (s oTEEER B
2 ~O—2B Z ~O—2A
) . I (I
— == 7 ] - 7 =
T i{&; [T wﬁ\J ] | el L8| ZZ | NA [NB| GC
= e A ST L%@L 32 [199]251| 67.2[10(35.4
- Nz 40 [221|279] 74.6/10(37.4
NB 50 |223|296| 73.4| 10 |37.4
GC 63 |253|326| 86.6| 10 |41.4
NA 80 2711361| 90.2| 14 |45.4
Ls+2 FO—2 (A+B) 100 |291(386] 99.2| 14 |49.4
ZZ+2 ~O0—2 (A+B) 125 |335/460[130 | 14 |52

196 @

HeAN

TAR

B2




C96 series

RINELS

7 ROES - WF 3= -XC22
BRI —X
2 ETE e
_— C96S sEEOY R
e C96S-W HEEO Y R
BRARRHGE
| vu-—Z@gmKtgmssaeRs |- XC22
Kw#)ﬁ?vijAl
(FonE2E0)
%
3 - 4R [ — [ +3E B3 *i N=] - N (=PAN
/\Q‘J:F)*Zg 7‘y$\jh /11) cé\_tgi?ﬂ\mgif;Dgoﬁ)&E%fs?giﬁﬁ:Trgcu&U\ T@EFJTEI@%:.%ZFDU
AEEEEE F—h2AvFfH: —10C~60T (EEAE &) E2) A— MM YFR/IY U IDBELTRETT D, A— h2A v FHE
= A—bhRAYFEL: —10C~70C(RIEFEEZ L) FRERE (F— b R A v FAM, BYEE. NERA) IIIEEREF—
TIDT. THEAICHDEICERBEBICT T 2BIEIC DIV T YIS
RSN DA e THRLFEE L,
BE O TE BRERCH
RS

Bazo0—n -XC35
X hoOy RICHELRE. BKORER/NY Y, InEEREL. /N F U EERELE T,
BRI —X

2 A= 185 = i

e C96S wEHOY R 832~2100

SR C96S-W HEEO Y R 232~2100
BRARRHGE

| ru—xBERRRRAEERR  |-XC35

dMIVRY l/—/\“ﬁl

i : R EF—
9Tk ¢ RS E—

»197



Bl #1525 L 288 (-XCT7+-XC68DESH)
IKISBDBEEEDEEDPBERDLDEDHDIESICELTINVE T,

A—5—x1 kits C96O Series

RNELS

BRI —X
S 2= 1EEIS = &BE
— C96S wHAOY K
T C96S-W #HTO Y K
FYRET Cc96Y wBAOY K
%) C96S ) VI DBAZ NO— DR BB £,
HElijQZ I\ O _7 (mm)
wHAOY K wHmO Y K
@32 : 1000
040~0100 : 1700 ()
0125 : 1600 IR
Lk

EXhrOv R By RERFY b
AT VL AEER® FA0OY R 48y BFw b,
EERMETY b NREE OVITFTY b

ZOMDHR e
BEUATTE BRERCH

Xe125l37 v a2 /NLT, OY RN F 2RIV BI U ABOME
BRTVLRBICHEIET,

BARTH A
| SU-—ZEERRRTAEERT |- XC65

HEZXT L2 l
(-XC7+-XC68M#HEE)

RniLs
MuEzsoL2@(ER Oy K, BEIO—LHOE() -XC68
KISRBEEBEDREVBEROLEDHDEEICELTNET,
BRI —X
&7 TS fEBIS 3 =
. C96S wEA O N
T C96S-W #BHTOY K
2 L—2F C96Y wEHAOY R
T) BAZ NO—JICRU DB E T,
EEEkZ I\ D_g (mm)
wEAOY K wEEO Y K
032 : 1000
040~6100 : 1700 ()
6125 : 1600 RELCR
Tk
2TV L 2AEER® EXhrOv R Ov RERTY &
ZOMOHE s
BLUNBTE RELCE
BARRSEE

| SU—ZEmERRRTAEERT |- XC68

HEXT L2 l
(EX brOv E. BEIO—LHDER)

198 @

75K-SIT [C75K[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [CSSK[CBS-S/T [CSSW[ C85

C

—

[ C96 ”CPQGK{CPQG {C75R

[CQGK

{ C55 [CQGY

i)

HeAN

TAR

B2




C96 series

KRS
Bl asmmmsy — 24t

B —2ICBEMMAY ' — 2 (NSF-H1 SBIESR) % 6.
@RV —X

£ ETES 1EE) 5= =

R C96S gEAEOY R 232~2100

T C96S-W wEmO Y K 232~0100
BRARRHGE

| &rU—ZXBERXRTAEERSR |- XC85

BEEHA T — Xt l

BRYV—>
BERT
H:ﬁ Z?”?_‘f/l‘f-‘/
Ny FUEE = NV YN BERE
ERITU—2 BEBHAI)—2
A—bRALYF EXfSAT&E
SRR BEREE—
| ERLS DR [ EEREE—
kBRI
A B Ll
FEREDZTER
(R UFERLTND T — 2D FICHBLRETY N ISERNET &,
BEBAZERELABICBEE5ATLESBNNHY FTOTTEE S,
<BERE> E1) ARBORE — > TOEMIBAI TSV (ERSBEEL)
B — e BREAEEL VYSRICERL. ZOBENTE E2) ZZq‘yyl‘{—/kéﬁb}"(\d%\;%ié@Fﬁf_ﬁﬁﬂtuﬁétﬁa\ﬂ%k'lﬁ
o e BEENDBEAYETOTHRSBMEE LS,
. mELTHDhABIE, “ 3) YIS C BRI S L,
RTZy 22— BRABES)DTERIERT DBELHODN 34) A7 ROBETFRIU— 2/ o EEBLTESL,
Ei L -RRIIBERE L TERINENEE, GR-H-010(Z1J—Z:10gA W)
<EEBA > EB) AL VIDAYTF U ABBIIRES ) VT ERIQ) ET DT LA
FERER — e BREITERLUGNRIE, THERFES 0N,
KRS

mnﬁu/\“‘w{ﬂ%:«r)bzalx—/\i VTV F—7. BERJY-2(EX Oy K SUS304) -XC88
AV L= WT)F—F BERI ) —IAWRICEY. RNy TEENRIMAMAELELET,
BREIY—X

2 A= 185 = %

e C96S wEHOY R 232~6100

S C96S-W HEEO Y R 232~2100
BRARRHE

| SU—ZBERRARTHEERT |- XC88

liﬁﬁzl\"‘yﬁi’fﬂ:ﬁﬂff)bza L=/,
VTV TF—F. BERIU—2Z
(EX brOw F SUS304)

Tk

Ezb>OvE SUS304 (&~ O— LD ET)
AIL—INR AANRIL—/ME, LT F—F
BRJY—2 BEAYU—2
ZOMOEE I
BEUNTIE BEECE

» 198-1



\)



C96 series

IR it vy s 2oL~ WTYF—F. BERSY—Z(EX P2OY K S45C)
OA4IWRTL—/S0 WTUTF—F BERJT) —I/BIcEY . /Ny EEhRYmaAasrmtlL 9,

BRI —X
£ ETES Ve =
R C96S ‘|EAOY R 232~2100
T C96S-W wEmO Y K 232~0100
BRRRHGE

| ru—zEsmRRRsEERR |- XC89

liﬁ‘]l/\“‘yﬁﬁ:’fij'ﬂblb L—/x,
WIUF—F. BERIU—Z
(EXbrOw K §45C)

Lk

Ez brOv K S45C(EO—LsH>E ()
AIL—INR TANRIL—/5ME WTUF—F1
fERY—2 SBERY—2

Z DO I
BEUATE R R

® 199

RNELS



C96 series/ E BRI EEE

CERADHICRT HHEHALLEE N, REEDITERICDEXLTIFIP.219, 7UF1I—5
/HEIEFA. A— PRV F/ HBIEFHRICOEZ L TUISHHAR—
AR VEREIEI S SO TIRHRAE] &2 ZHER< LS, :

http://www.smcworld.com

R4
= H

OCPPEVIA L

<fEEby

HEEEH(FR) UERAIEZINT

93NV TDRITIEOBBELTHIUATNETHEF
BEEGHUEICO Y3 VNIV TEBRANENTLSES 0, T
THEEICEENBTEZER LLENWTIERICEUEFTE, &
ANV AN—hSsROBELE T,
HBEEEHEIE Oy aV/NNIILTORY) D mEEES IR
OO RE2EM T DF TORERMENNET,
@uwoarvnNL7TORLAZMLY - ALEREL ML
3. HE ML (FRIUTFICLTLEE L,
RLURAHBNILT - ALRLU MUVIODHFB ML EBAZADE/N
IWTHREFAEEICKEL L <IITEBMESICIRITIEDEE
HEBATRLOMASHEIAN/ NIV THHIROHLET,

F1-TRE | JvLaviLT f5EFH #x | FBMLY
()| ABSDTE | AmLLF | EERE | (Nm)
32, 40 2 |08 | ams | 002
50, 63 2 aptS | a5mEE | 0.02
80, 100 3 menS | 5.5EEE | 0.06
125 4 g%t | sEm | 0.0

RIYUFDZAPOA—O IV RTRBTIP IV IY

EMHETSIEE LY,
I7Ova vy ENDBE. FEES T AL+ —1HP.163
DHEZBRDEEZ MOy RPEYTUIIEYOY

RARIEY D58
v araEBMIC

ANFER

WZENWETOT, D) U IRERFIE T
L. TEACESL

OXHBEEDT—b. 7522, 1lUZLEZR, 2lLoL
ExX&IYUFICERGITBIEEIR. FTROABLUF

EIEASESL,
F 21— 7R (mm) A% @RIV o (N-m)
32, 40 4 4.8
50, 63 5 10.4
80, 100 6 18.2
125 10 30.1

QEZHEEDHMBRAE FS =AU HERAETDIESICIE.
FTROABLUFETERLES L,

F1— JRAE (mm) XD L2 (N-m)
32, 40 2.5 2.9
50, 63 3 5.8
80, 100 4 17.0
125 5 33.2

518

LXR—TDISMCH

200 ®

[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [CBSK[CBS-S/T [CSSW[ C85

[css ﬁﬁﬁ[cpgsx[cm[cnn[cysx.sn[cm

HEAN
7=y

7ANX
-4-4

B2




	〈ISO規格（15552）準拠〉ISOシリンダ C96 Series
	特長、シリーズバリエーション
	C96 標準形：複動・片／両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、付属品
	理論出力表、許容運動エネルギー、質量
	構造図
	外形寸法図
	外形寸法図／取付支持金具付
	付属品

	C96K ロッド回り止め形：複動・片／両ロッド
	型式表示方法
	仕様／内容、最大ストローク、付属品
	構造図
	外形寸法図

	C96Y スムースシリンダ：複動・片ロッド
	型式表示方法
	特長、仕様／内容、最大ストローク、付属品
	製品個別注意事項

	C96 オートスイッチ取付
	C96 オートスイッチ取付および移動方法
	C96 ご使用になる前に：オートスイッチ/結線方法、接続例
	C96 簡易特注品・オーダーメイド仕様
	簡易特注品
	オーダーメイド仕様

	C96 製品個別注意事項



